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Ⅵ 集計表 
 
≪Ⅰ男女共同参画関係≫ 
 
１ 社会における制度・慣行について 
 

１ 静岡県における男女共同参画の機会の確保 
 
問１ 本県において、男女が性別にかかわりなく、その個性と能力を十分に発揮することができる機

会が確保されていると思いますか。（１つに○） 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

思
う
計

思
わ
な
い
計

思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
そ

う
思
わ
な
い

思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 254 329 42 212 223 106 198 1

100.0 32.5 42.1 5.4 27.1 28.5 13.6 25.3 0.1

244 88 109 18 70 69 40 47 -

100.0 36.1 44.7 7.4 28.7 28.3 16.4 19.3 -

253 71 112 8 63 69 43 70 -

100.0 28.1 44.3 3.2 24.9 27.3 17.0 27.7 -

271 91 104 16 75 82 22 76 -

100.0 33.6 38.4 5.9 27.7 30.3 8.1 28.0 -

334 130 123 28 102 85 38 81 -

100.0 38.9 36.8 8.4 30.5 25.4 11.4 24.3 -

443 123 203 14 109 136 67 116 1

100.0 27.8 45.8 3.2 24.6 30.7 15.1 26.2 0.2

95 37 33 8 29 21 12 25 -

100.0 38.9 34.7 8.4 30.5 22.1 12.6 26.3 -

138 47 54 10 37 38 16 37 -

100.0 34.1 39.1 7.2 26.8 27.5 11.6 26.8 -

123 43 47 6 37 31 16 33 -

100.0 35.0 38.2 4.9 30.1 25.2 13.0 26.8 -

108 33 50 4 29 37 13 25 -

100.0 30.6 46.3 3.7 26.9 34.3 12.0 23.1 -

123 35 66 6 29 46 20 21 1

100.0 28.5 53.7 4.9 23.6 37.4 16.3 17.1 0.8

190 58 77 8 50 49 28 55 -

100.0 30.5 40.5 4.2 26.3 25.8 14.7 28.9 -

547 169 232 25 144 161 71 146 -

100.0 30.9 42.4 4.6 26.3 29.4 13.0 26.7 -

162 62 66 10 52 42 24 34 -

100.0 38.3 40.7 6.2 32.1 25.9 14.8 21.0 -

73 23 31 7 16 20 11 18 1

100.0 31.5 42.5 9.6 21.9 27.4 15.1 24.7 1.4

563 175 239 31 144 162 77 148 1

100.0 31.1 42.5 5.5 25.6 28.8 13.7 26.3 0.2

213 78 87 11 67 58 29 48 -

100.0 36.6 40.8 5.2 31.5 27.2 13.6 22.5 -

488 175 195 33 142 136 59 118 -

100.0 35.9 40.0 6.8 29.1 27.9 12.1 24.2 -

271 71 121 8 63 78 43 78 1

100.0 26.2 44.6 3.0 23.2 28.8 15.9 28.8 0.4

483 145 235 27 118 161 74 103 -

100.0 30.0 48.7 5.6 24.4 33.3 15.3 21.3 -

198 80 59 13 67 36 23 59 -

100.0 40.4 29.8 6.6 33.8 18.2 11.6 29.8 -

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

４０代

賛成派

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

　全体

反対派
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２ 社会全体における男女平等感 
 
 
問２ あなたは、社会全体で見た場合、男女は平等になっていると思いますか。（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 518 78 43 475 92 70 8 91 3
100.0 66.2 10.0 5.5 60.7 11.8 9.0 1.0 11.6 0.4

244 166 23 20 146 25 20 3 28 2
100.0 68.0 9.4 8.2 59.8 10.2 8.2 1.2 11.5 0.8

253 166 27 8 158 27 24 3 33 -
100.0 65.6 10.7 3.2 62.5 10.7 9.5 1.2 13.0 -

271 181 27 14 167 36 25 2 27 -
100.0 66.8 10.0 5.2 61.6 13.3 9.2 0.7 10.0 -

334 205 51 11 194 47 44 7 30 1
100.0 61.4 15.3 3.3 58.1 14.1 13.2 2.1 9.0 0.3

443 310 26 32 278 44 25 1 61 2
100.0 70.0 5.9 7.2 62.8 9.9 5.6 0.2 13.8 0.5

95 44 19 4 40 13 15 4 19 -
100.0 46.3 20.0 4.2 42.1 13.7 15.8 4.2 20.0 -

138 85 20 5 80 16 19 1 16 1
100.0 61.6 14.5 3.6 58.0 11.6 13.8 0.7 11.6 0.7

123 81 15 5 76 8 13 2 18 1
100.0 65.9 12.2 4.1 61.8 6.5 10.6 1.6 14.6 0.8

108 78 10 5 73 7 10 - 13 -
100.0 72.2 9.3 4.6 67.6 6.5 9.3 - 12.0 -

123 96 3 10 86 17 3 - 6 1
100.0 78.0 2.4 8.1 69.9 13.8 2.4 - 4.9 0.8

190 131 10 14 117 30 9 1 19 -
100.0 68.9 5.3 7.4 61.6 15.8 4.7 0.5 10.0 -

547 385 42 34 351 58 37 5 60 2
100.0 70.4 7.7 6.2 64.2 10.6 6.8 0.9 11.0 0.4

162 84 31 4 80 22 28 3 25 -
100.0 51.9 19.1 2.5 49.4 13.6 17.3 1.9 15.4 -

73 49 5 5 44 12 5 - 6 1
100.0 67.1 6.8 6.8 60.3 16.4 6.8 - 8.2 1.4

563 395 42 36 359 64 38 4 59 3
100.0 70.2 7.5 6.4 63.8 11.4 6.7 0.7 10.5 0.5

213 119 35 7 112 27 31 4 32 -
100.0 55.9 16.4 3.3 52.6 12.7 14.6 1.9 15.0 -

488 320 60 26 294 48 53 7 58 2
100.0 65.6 12.3 5.3 60.2 9.8 10.9 1.4 11.9 0.4

271 186 15 17 169 41 15 - 28 1
100.0 68.6 5.5 6.3 62.4 15.1 5.5 - 10.3 0.4

483 348 40 37 311 50 35 5 44 1
100.0 72.0 8.3 7.7 64.4 10.4 7.2 1.0 9.1 0.2

198 113 30 2 111 30 27 3 25 -
100.0 57.1 15.2 1.0 56.1 15.2 13.6 1.5 12.6 -

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

反対派

賛成派

東部

中部

西部

男性

女性

　全体

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職
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回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 205 51 11 194 47 44 7 30 1
100.0 61.4 15.3 3.3 58.1 14.1 13.2 2.1 9.0 0.3

35 12 12 1 11 6 9 3 5 -
100.0 34.3 34.3 2.9 31.4 17.1 25.7 8.6 14.3 -

55 27 14 1 26 11 13 1 3 -
100.0 49.1 25.5 1.8 47.3 20.0 23.6 1.8 5.5 -

59 34 14 1 33 4 12 2 6 1
100.0 57.6 23.7 1.7 55.9 6.8 20.3 3.4 10.2 1.7

42 30 5 - 30 2 5 - 5 -
100.0 71.4 11.9 - 71.4 4.8 11.9 - 11.9 -

52 41 - 3 38 8 - - 3 -
100.0 78.8 - 5.8 73.1 15.4 - - 5.8 -

90 60 6 5 55 16 5 1 8 -
100.0 66.7 6.7 5.6 61.1 17.8 5.6 1.1 8.9 -

239 157 27 9 148 34 23 4 20 1
100.0 65.7 11.3 3.8 61.9 14.2 9.6 1.7 8.4 0.4

93 46 24 2 44 13 21 3 10 -
100.0 49.5 25.8 2.2 47.3 14.0 22.6 3.2 10.8 -

240 149 45 7 142 27 39 6 18 1
100.0 62.1 18.8 2.9 59.2 11.3 16.3 2.5 7.5 0.4

84 50 5 4 46 19 5 - 10 -
100.0 59.5 6.0 4.8 54.8 22.6 6.0 - 11.9 -

105 58 21 2 56 14 18 3 11 1
100.0 55.2 20.0 1.9 53.3 13.3 17.1 2.9 10.5 1.0

3 2 1 - 2 - 1 - - -
100.0 66.7 33.3 - 66.7 - 33.3 - - -

185 123 25 7 116 26 21 4 11 -
100.0 66.5 13.5 3.8 62.7 14.1 11.4 2.2 5.9 -

104 59 19 1 58 16 16 3 10 -
100.0 56.7 18.3 1.0 55.8 15.4 15.4 2.9 9.6 -

443 310 26 32 278 44 25 1 61 2
100.0 70.0 5.9 7.2 62.8 9.9 5.6 0.2 13.8 0.5

60 32 7 3 29 7 6 1 14 -
100.0 53.3 11.7 5.0 48.3 11.7 10.0 1.7 23.3 -

83 58 6 4 54 5 6 - 13 1
100.0 69.9 7.2 4.8 65.1 6.0 7.2 - 15.7 1.2

63 46 1 4 42 4 1 - 12 -
100.0 73.0 1.6 6.3 66.7 6.3 1.6 - 19.0 -

66 48 5 5 43 5 5 - 8 -
100.0 72.7 7.6 7.6 65.2 7.6 7.6 - 12.1 -

71 55 3 7 48 9 3 - 3 1
100.0 77.5 4.2 9.9 67.6 12.7 4.2 - 4.2 1.4

99 70 4 9 61 14 4 - 11 -
100.0 70.7 4.0 9.1 61.6 14.1 4.0 - 11.1 -

323 237 15 27 210 30 15 - 39 2
100.0 73.4 4.6 8.4 65.0 9.3 4.6 - 12.1 0.6

119 72 11 5 67 14 10 1 22 -
100.0 60.5 9.2 4.2 56.3 11.8 8.4 0.8 18.5 -

248 171 15 19 152 21 14 1 40 1
100.0 69.0 6.0 7.7 61.3 8.5 5.6 0.4 16.1 0.4

186 135 10 13 122 22 10 - 18 1
100.0 72.6 5.4 7.0 65.6 11.8 5.4 - 9.7 0.5

121 84 7 10 74 8 7 - 21 1
100.0 69.4 5.8 8.3 61.2 6.6 5.8 - 17.4 0.8

45 36 2 1 35 2 2 - 5 -
100.0 80.0 4.4 2.2 77.8 4.4 4.4 - 11.1 -

293 222 14 30 192 23 13 1 33 1
100.0 75.8 4.8 10.2 65.5 7.8 4.4 0.3 11.3 0.3

94 54 11 1 53 14 11 - 15 -
100.0 57.4 11.7 1.1 56.4 14.9 11.7 - 16.0 -

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

反対派

賛成派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

　【男性】全体

　【女性】全体

子どもはいない

有職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

無職
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３ 各分野における男女平等感 
 
問３ あなたは、次の分野で男女が平等であると思いますか。（それぞれ１つに○） 

 

①家庭生活で 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 414 81 81 333 236 68 13 42 9
100.0 52.9 10.4 10.4 42.6 30.2 8.7 1.7 5.4 1.2

244 137 23 40 97 70 20 3 13 1
100.0 56.1 9.4 16.4 39.8 28.7 8.2 1.2 5.3 0.4

253 135 26 20 115 79 21 5 9 4
100.0 53.4 10.3 7.9 45.5 31.2 8.3 2.0 3.6 1.6

271 135 32 19 116 83 27 5 18 3
100.0 49.8 11.8 7.0 42.8 30.6 10.0 1.8 6.6 1.1

334 144 48 17 127 120 38 10 19 3
100.0 43.1 14.4 5.1 38.0 35.9 11.4 3.0 5.7 0.9

443 267 33 63 204 114 30 3 23 6
100.0 60.3 7.4 14.2 46.0 25.7 6.8 0.7 5.2 1.4

95 44 15 7 37 28 11 4 8 -
100.0 46.3 15.8 7.4 38.9 29.5 11.6 4.2 8.4 -

138 66 22 15 51 46 18 4 4 -
100.0 47.8 15.9 10.9 37.0 33.3 13.0 2.9 2.9 -

123 58 12 11 47 40 12 - 13 -
100.0 47.2 9.8 8.9 38.2 32.5 9.8 - 10.6 -

108 57 12 10 47 33 12 - 5 1
100.0 52.8 11.1 9.3 43.5 30.6 11.1 - 4.6 0.9

123 77 7 14 63 29 5 2 9 1
100.0 62.6 5.7 11.4 51.2 23.6 4.1 1.6 7.3 0.8

190 110 13 24 86 57 10 3 3 7
100.0 57.9 6.8 12.6 45.3 30.0 5.3 1.6 1.6 3.7

547 313 51 66 247 167 44 7 12 4
100.0 57.2 9.3 12.1 45.2 30.5 8.0 1.3 2.2 0.7

162 71 23 10 61 44 18 5 22 2
100.0 43.8 14.2 6.2 37.7 27.2 11.1 3.1 13.6 1.2

73 30 7 5 25 25 6 1 8 3
100.0 41.1 9.6 6.8 34.2 34.2 8.2 1.4 11.0 4.1

563 314 53 64 250 172 45 8 18 6
100.0 55.8 9.4 11.4 44.4 30.6 8.0 1.4 3.2 1.1

213 96 28 17 79 62 23 5 24 3
100.0 45.1 13.1 8.0 37.1 29.1 10.8 2.3 11.3 1.4

488 243 57 44 199 154 48 9 32 2
100.0 49.8 11.7 9.0 40.8 31.6 9.8 1.8 6.6 0.4

271 161 21 36 125 73 17 4 9 7
100.0 59.4 7.7 13.3 46.1 26.9 6.3 1.5 3.3 2.6

483 276 44 54 222 144 35 9 16 3
100.0 57.1 9.1 11.2 46.0 29.8 7.2 1.9 3.3 0.6

198 100 28 24 76 60 25 3 9 1
100.0 50.5 14.1 12.1 38.4 30.3 12.6 1.5 4.5 0.5

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

４０代

賛成派

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

　全体

反対派
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回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 144 48 17 127 120 38 10 19 3
100.0 43.1 14.4 5.1 38.0 35.9 11.4 3.0 5.7 0.9

35 10 9 1 9 13 6 3 3 -
100.0 28.6 25.7 2.9 25.7 37.1 17.1 8.6 8.6 -

55 19 13 - 19 23 10 3 - -
100.0 34.5 23.6 - 34.5 41.8 18.2 5.5 - -

59 21 7 3 18 25 7 - 6 -
100.0 35.6 11.9 5.1 30.5 42.4 11.9 - 10.2 -

42 14 7 1 13 17 7 - 4 -
100.0 33.3 16.7 2.4 31.0 40.5 16.7 - 9.5 -

52 30 4 4 26 12 3 1 6 -
100.0 57.7 7.7 7.7 50.0 23.1 5.8 1.9 11.5 -

90 50 8 8 42 29 5 3 - 3
100.0 55.6 8.9 8.9 46.7 32.2 5.6 3.3 - 3.3

239 111 28 12 99 91 22 6 8 1
100.0 46.4 11.7 5.0 41.4 38.1 9.2 2.5 3.3 0.4

93 31 20 5 26 29 16 4 11 2
100.0 33.3 21.5 5.4 28.0 31.2 17.2 4.3 11.8 2.2

240 97 37 12 85 89 30 7 16 1
100.0 40.4 15.4 5.0 35.4 37.1 12.5 2.9 6.7 0.4

84 44 10 5 39 25 7 3 3 2
100.0 52.4 11.9 6.0 46.4 29.8 8.3 3.6 3.6 2.4

105 36 15 1 35 49 13 2 5 -
100.0 34.3 14.3 1.0 33.3 46.7 12.4 1.9 4.8 -

3 1 - - 1 2 - - - -
100.0 33.3 - - 33.3 66.7 - - - -

185 85 27 10 75 65 20 7 7 1
100.0 45.9 14.6 5.4 40.5 35.1 10.8 3.8 3.8 0.5

104 44 16 7 37 37 14 2 7 -
100.0 42.3 15.4 6.7 35.6 35.6 13.5 1.9 6.7 -

443 267 33 63 204 114 30 3 23 6
100.0 60.3 7.4 14.2 46.0 25.7 6.8 0.7 5.2 1.4

60 34 6 6 28 15 5 1 5 -
100.0 56.7 10.0 10.0 46.7 25.0 8.3 1.7 8.3 -

83 47 9 15 32 23 8 1 4 -
100.0 56.6 10.8 18.1 38.6 27.7 9.6 1.2 4.8 -

63 36 5 8 28 15 5 - 7 -
100.0 57.1 7.9 12.7 44.4 23.8 7.9 - 11.1 -

66 43 5 9 34 16 5 - 1 1
100.0 65.2 7.6 13.6 51.5 24.2 7.6 - 1.5 1.5

71 47 3 10 37 17 2 1 3 1
100.0 66.2 4.2 14.1 52.1 23.9 2.8 1.4 4.2 1.4

99 59 5 15 44 28 5 - 3 4
100.0 59.6 5.1 15.2 44.4 28.3 5.1 - 3.0 4.0

323 202 25 51 151 81 23 2 10 5
100.0 62.5 7.7 15.8 46.7 25.1 7.1 0.6 3.1 1.5

119 64 8 12 52 33 7 1 13 1
100.0 53.8 6.7 10.1 43.7 27.7 5.9 0.8 10.9 0.8

248 146 20 32 114 65 18 2 16 1
100.0 58.9 8.1 12.9 46.0 26.2 7.3 0.8 6.5 0.4

186 116 11 30 86 48 10 1 6 5
100.0 62.4 5.9 16.1 46.2 25.8 5.4 0.5 3.2 2.7

121 74 11 20 54 29 11 - 7 -
100.0 61.2 9.1 16.5 44.6 24.0 9.1 - 5.8 -

45 30 6 6 24 9 5 1 - -
100.0 66.7 13.3 13.3 53.3 20.0 11.1 2.2 - -

293 188 17 43 145 77 15 2 9 2
100.0 64.2 5.8 14.7 49.5 26.3 5.1 0.7 3.1 0.7

94 56 12 17 39 23 11 1 2 1
100.0 59.6 12.8 18.1 41.5 24.5 11.7 1.1 2.1 1.1

子育て世代：有職

子育て世代：無職

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

　【男性】全体

　【女性】全体

反対派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代
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②職場で 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 462 40 103 359 157 34 6 96 27
100.0 59.1 5.1 13.2 45.9 20.1 4.3 0.8 12.3 3.5

244 145 10 36 109 51 9 1 31 7
100.0 59.4 4.1 14.8 44.7 20.9 3.7 0.4 12.7 2.9

253 148 16 36 112 51 14 2 32 6
100.0 58.5 6.3 14.2 44.3 20.2 5.5 0.8 12.6 2.4

271 164 13 31 133 52 10 3 30 12
100.0 60.5 4.8 11.4 49.1 19.2 3.7 1.1 11.1 4.4

334 186 30 33 153 71 24 6 38 9
100.0 55.7 9.0 9.9 45.8 21.3 7.2 1.8 11.4 2.7

443 274 10 70 204 84 10 - 58 17
100.0 61.9 2.3 15.8 46.0 19.0 2.3 - 13.1 3.8

95 58 10 16 42 21 8 2 6 -
100.0 61.1 10.5 16.8 44.2 22.1 8.4 2.1 6.3 -

138 84 7 22 62 37 6 1 9 1
100.0 60.9 5.1 15.9 44.9 26.8 4.3 0.7 6.5 0.7

123 78 11 15 63 22 9 2 11 1
100.0 63.4 8.9 12.2 51.2 17.9 7.3 1.6 8.9 0.8

108 64 4 11 53 26 3 1 13 1
100.0 59.3 3.7 10.2 49.1 24.1 2.8 0.9 12.0 0.9

123 82 4 20 62 21 4 - 13 3
100.0 66.7 3.3 16.3 50.4 17.1 3.3 - 10.6 2.4

190 93 4 18 75 28 4 - 44 21
100.0 48.9 2.1 9.5 39.5 14.7 2.1 - 23.2 11.1

547 330 28 71 259 96 24 4 71 22
100.0 60.3 5.1 13.0 47.3 17.6 4.4 0.7 13.0 4.0

162 90 12 23 67 41 10 2 17 2
100.0 55.6 7.4 14.2 41.4 25.3 6.2 1.2 10.5 1.2

73 42 - 9 33 20 - - 8 3
100.0 57.5 - 12.3 45.2 27.4 - - 11.0 4.1

563 336 26 73 263 103 22 4 73 25
100.0 59.7 4.6 13.0 46.7 18.3 3.9 0.7 13.0 4.4

213 122 14 30 92 52 12 2 23 2
100.0 57.3 6.6 14.1 43.2 24.4 5.6 0.9 10.8 0.9

488 291 32 58 233 122 26 6 38 5
100.0 59.6 6.6 11.9 47.7 25.0 5.3 1.2 7.8 1.0

271 159 6 45 114 30 6 - 54 22
100.0 58.7 2.2 16.6 42.1 11.1 2.2 - 19.9 8.1

483 306 27 67 239 92 23 4 43 15
100.0 63.4 5.6 13.9 49.5 19.0 4.8 0.8 8.9 3.1

198 104 8 27 77 47 6 2 32 7
100.0 52.5 4.0 13.6 38.9 23.7 3.0 1.0 16.2 3.5

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

反対派

賛成派

東部

中部

西部

男性

女性

　全体

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職
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回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 186 30 33 153 71 24 6 38 9
100.0 55.7 9.0 9.9 45.8 21.3 7.2 1.8 11.4 2.7

35 17 6 3 14 8 4 2 4 -
100.0 48.6 17.1 8.6 40.0 22.9 11.4 5.7 11.4 -

55 29 5 7 22 16 4 1 5 -
100.0 52.7 9.1 12.7 40.0 29.1 7.3 1.8 9.1 -

59 36 10 5 31 8 8 2 5 -
100.0 61.0 16.9 8.5 52.5 13.6 13.6 3.4 8.5 -

42 23 3 1 22 12 2 1 4 -
100.0 54.8 7.1 2.4 52.4 28.6 4.8 2.4 9.5 -

52 31 2 6 25 11 2 - 7 1
100.0 59.6 3.8 11.5 48.1 21.2 3.8 - 13.5 1.9

90 49 4 10 39 16 4 - 13 8
100.0 54.4 4.4 11.1 43.3 17.8 4.4 - 14.4 8.9

239 137 20 23 114 50 16 4 25 7
100.0 57.3 8.4 9.6 47.7 20.9 6.7 1.7 10.5 2.9

93 47 10 10 37 21 8 2 13 2
100.0 50.5 10.8 10.8 39.8 22.6 8.6 2.2 14.0 2.2

240 133 24 21 112 60 18 6 21 2
100.0 55.4 10.0 8.8 46.7 25.0 7.5 2.5 8.8 0.8

84 47 4 12 35 10 4 - 16 7
100.0 56.0 4.8 14.3 41.7 11.9 4.8 - 19.0 8.3

105 59 14 7 52 25 10 4 7 -
100.0 56.2 13.3 6.7 49.5 23.8 9.5 3.8 6.7 -

3 2 - 1 1 - - - 1 -
100.0 66.7 - 33.3 33.3 - - - 33.3 -

185 114 20 19 95 36 16 4 13 2
100.0 61.6 10.8 10.3 51.4 19.5 8.6 2.2 7.0 1.1

104 54 6 11 43 26 4 2 14 4
100.0 51.9 5.8 10.6 41.3 25.0 3.8 1.9 13.5 3.8

443 274 10 70 204 84 10 - 58 17
100.0 61.9 2.3 15.8 46.0 19.0 2.3 - 13.1 3.8

60 41 4 13 28 13 4 - 2 -
100.0 68.3 6.7 21.7 46.7 21.7 6.7 - 3.3 -

83 55 2 15 40 21 2 - 4 1
100.0 66.3 2.4 18.1 48.2 25.3 2.4 - 4.8 1.2

63 41 1 10 31 14 1 - 6 1
100.0 65.1 1.6 15.9 49.2 22.2 1.6 - 9.5 1.6

66 41 1 10 31 14 1 - 9 1
100.0 62.1 1.5 15.2 47.0 21.2 1.5 - 13.6 1.5

71 51 2 14 37 10 2 - 6 2
100.0 71.8 2.8 19.7 52.1 14.1 2.8 - 8.5 2.8

99 44 - 8 36 12 - - 31 12
100.0 44.4 - 8.1 36.4 12.1 - - 31.3 12.1

323 199 6 50 149 53 6 - 48 17
100.0 61.6 1.9 15.5 46.1 16.4 1.9 - 14.9 5.3

119 74 4 20 54 31 4 - 10 -
100.0 62.2 3.4 16.8 45.4 26.1 3.4 - 8.4 -

248 158 8 37 121 62 8 - 17 3
100.0 63.7 3.2 14.9 48.8 25.0 3.2 - 6.9 1.2

186 112 2 33 79 20 2 - 38 14
100.0 60.2 1.1 17.7 42.5 10.8 1.1 - 20.4 7.5

121 76 4 20 56 32 4 - 8 1
100.0 62.8 3.3 16.5 46.3 26.4 3.3 - 6.6 0.8

45 34 - 10 24 3 - - 6 2
100.0 75.6 - 22.2 53.3 6.7 - - 13.3 4.4

293 190 7 48 142 54 7 - 30 12
100.0 64.8 2.4 16.4 48.5 18.4 2.4 - 10.2 4.1

94 50 2 16 34 21 2 - 18 3
100.0 53.2 2.1 17.0 36.2 22.3 2.1 - 19.1 3.2

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

反対派

賛成派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

　【男性】全体

【女性】　全体

子どもはいない

有職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

無職
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③学校教育の場で 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 125 35 20 105 408 28 7 189 25
100.0 16.0 4.5 2.6 13.4 52.2 3.6 0.9 24.2 3.2

244 45 10 9 36 120 8 2 63 6
100.0 18.4 4.1 3.7 14.8 49.2 3.3 0.8 25.8 2.5

253 37 13 6 31 136 9 4 58 9
100.0 14.6 5.1 2.4 12.3 53.8 3.6 1.6 22.9 3.6

271 41 11 5 36 149 10 1 62 8
100.0 15.1 4.1 1.8 13.3 55.0 3.7 0.4 22.9 3.0

334 41 23 4 37 182 17 6 78 10
100.0 12.3 6.9 1.2 11.1 54.5 5.1 1.8 23.4 3.0

443 83 11 15 68 223 10 1 111 15
100.0 18.7 2.5 3.4 15.3 50.3 2.3 0.2 25.1 3.4

95 16 10 3 13 58 7 3 11 -
100.0 16.8 10.5 3.2 13.7 61.1 7.4 3.2 11.6 -

138 19 4 5 14 84 4 - 31 -
100.0 13.8 2.9 3.6 10.1 60.9 2.9 - 22.5 -

123 14 6 1 13 81 4 2 21 1
100.0 11.4 4.9 0.8 10.6 65.9 3.3 1.6 17.1 0.8

108 17 5 4 13 64 5 - 22 -
100.0 15.7 4.6 3.7 12.0 59.3 4.6 - 20.4 -

123 29 2 4 25 55 2 - 34 3
100.0 23.6 1.6 3.3 20.3 44.7 1.6 - 27.6 2.4

190 30 7 3 27 63 5 2 69 21
100.0 15.8 3.7 1.6 14.2 33.2 2.6 1.1 36.3 11.1

547 83 20 11 72 291 16 4 135 18
100.0 15.2 3.7 2.0 13.2 53.2 2.9 0.7 24.7 3.3

162 28 13 8 20 81 10 3 37 3
100.0 17.3 8.0 4.9 12.3 50.0 6.2 1.9 22.8 1.9

73 14 2 1 13 36 2 - 17 4
100.0 19.2 2.7 1.4 17.8 49.3 2.7 - 23.3 5.5

563 92 21 12 80 295 17 4 133 22
100.0 16.3 3.7 2.1 14.2 52.4 3.0 0.7 23.6 3.9

213 32 13 8 24 109 10 3 56 3
100.0 15.0 6.1 3.8 11.3 51.2 4.7 1.4 26.3 1.4

488 69 25 11 58 277 20 5 111 6
100.0 14.1 5.1 2.3 11.9 56.8 4.1 1.0 22.7 1.2

271 52 6 8 44 121 5 1 74 18
100.0 19.2 2.2 3.0 16.2 44.6 1.8 0.4 27.3 6.6

483 87 25 15 72 261 20 5 103 7
100.0 18.0 5.2 3.1 14.9 54.0 4.1 1.0 21.3 1.4

198 24 9 2 22 102 7 2 55 8
100.0 12.1 4.5 1.0 11.1 51.5 3.5 1.0 27.8 4.0

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

４０代

賛成派

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

　全体

反対派
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回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 41 23 4 37 182 17 6 78 10
100.0 12.3 6.9 1.2 11.1 54.5 5.1 1.8 23.4 3.0

35 3 7 - 3 20 5 2 5 -
100.0 8.6 20.0 - 8.6 57.1 14.3 5.7 14.3 -

55 6 3 3 3 35 3 - 11 -
100.0 10.9 5.5 5.5 5.5 63.6 5.5 - 20.0 -

59 5 6 - 5 39 4 2 9 -
100.0 8.5 10.2 - 8.5 66.1 6.8 3.4 15.3 -

42 2 1 - 2 29 1 - 10 -
100.0 4.8 2.4 - 4.8 69.0 2.4 - 23.8 -

52 10 1 1 9 27 1 - 13 1
100.0 19.2 1.9 1.9 17.3 51.9 1.9 - 25.0 1.9

90 15 5 - 15 31 3 2 30 9
100.0 16.7 5.6 - 16.7 34.4 3.3 2.2 33.3 10.0

239 30 13 2 28 131 9 4 57 8
100.0 12.6 5.4 0.8 11.7 54.8 3.8 1.7 23.8 3.3

93 10 10 2 8 50 8 2 21 2
100.0 10.8 10.8 2.2 8.6 53.8 8.6 2.2 22.6 2.2

240 25 17 2 23 143 13 4 53 2
100.0 10.4 7.1 0.8 9.6 59.6 5.4 1.7 22.1 0.8

84 15 4 2 13 34 3 1 23 8
100.0 17.9 4.8 2.4 15.5 40.5 3.6 1.2 27.4 9.5

105 8 7 1 7 71 5 2 19 -
100.0 7.6 6.7 1.0 6.7 67.6 4.8 1.9 18.1 -

3 - - - - 3 - - - -
100.0 - - - - 100.0 - - - -

185 23 15 2 21 105 11 4 41 1
100.0 12.4 8.1 1.1 11.4 56.8 5.9 2.2 22.2 0.5

104 12 7 - 12 57 5 2 24 4
100.0 11.5 6.7 - 11.5 54.8 4.8 1.9 23.1 3.8

443 83 11 15 68 223 10 1 111 15
100.0 18.7 2.5 3.4 15.3 50.3 2.3 0.2 25.1 3.4

60 13 3 3 10 38 2 1 6 -
100.0 21.7 5.0 5.0 16.7 63.3 3.3 1.7 10.0 -

83 13 1 2 11 49 1 - 20 -
100.0 15.7 1.2 2.4 13.3 59.0 1.2 - 24.1 -

63 8 - - 8 42 - - 12 1
100.0 12.7 - - 12.7 66.7 - - 19.0 1.6

66 15 4 4 11 35 4 - 12 -
100.0 22.7 6.1 6.1 16.7 53.0 6.1 - 18.2 -

71 19 1 3 16 28 1 - 21 2
100.0 26.8 1.4 4.2 22.5 39.4 1.4 - 29.6 2.8

99 15 2 3 12 31 2 - 39 12
100.0 15.2 2.0 3.0 12.1 31.3 2.0 - 39.4 12.1

323 62 8 10 52 163 8 - 76 14
100.0 19.2 2.5 3.1 16.1 50.5 2.5 - 23.5 4.3

119 21 3 5 16 59 2 1 35 1
100.0 17.6 2.5 4.2 13.4 49.6 1.7 0.8 29.4 0.8

248 44 8 9 35 134 7 1 58 4
100.0 17.7 3.2 3.6 14.1 54.0 2.8 0.4 23.4 1.6

186 37 2 6 31 86 2 - 51 10
100.0 19.9 1.1 3.2 16.7 46.2 1.1 - 27.4 5.4

121 23 5 4 19 77 5 - 16 -
100.0 19.0 4.1 3.3 15.7 63.6 4.1 - 13.2 -

45 8 - 1 7 30 - - 7 -
100.0 17.8 - 2.2 15.6 66.7 - - 15.6 -

293 63 9 12 51 153 8 1 62 6
100.0 21.5 3.1 4.1 17.4 52.2 2.7 0.3 21.2 2.0

94 12 2 2 10 45 2 - 31 4
100.0 12.8 2.1 2.1 10.6 47.9 2.1 - 33.0 4.3

子育て世代：有職

子育て世代：無職

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

【男性】　全体

【女性】　全体

反対派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代
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④地域で（自治会・自主防災会・ＮＰＯなど） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 360 64 79 281 232 55 9 118 8
100.0 46.0 8.2 10.1 35.9 29.7 7.0 1.2 15.1 1.0

244 124 15 34 90 67 14 1 37 1
100.0 50.8 6.1 13.9 36.9 27.5 5.7 0.4 15.2 0.4

253 97 20 17 80 94 17 3 41 1
100.0 38.3 7.9 6.7 31.6 37.2 6.7 1.2 16.2 0.4

271 135 27 27 108 67 23 4 37 5
100.0 49.8 10.0 10.0 39.9 24.7 8.5 1.5 13.7 1.8

334 125 40 21 104 125 32 8 41 3
100.0 37.4 12.0 6.3 31.1 37.4 9.6 2.4 12.3 0.9

443 233 23 56 177 105 22 1 77 5
100.0 52.6 5.2 12.6 40.0 23.7 5.0 0.2 17.4 1.1

95 31 11 6 25 31 10 1 22 -
100.0 32.6 11.6 6.3 26.3 32.6 10.5 1.1 23.2 -

138 54 15 8 46 45 15 - 24 -
100.0 39.1 10.9 5.8 33.3 32.6 10.9 - 17.4 -

123 56 13 17 39 35 8 5 19 -
100.0 45.5 10.6 13.8 31.7 28.5 6.5 4.1 15.4 -

108 53 8 15 38 34 8 - 13 -
100.0 49.1 7.4 13.9 35.2 31.5 7.4 - 12.0 -

123 71 9 14 57 27 8 1 15 1
100.0 57.7 7.3 11.4 46.3 22.0 6.5 0.8 12.2 0.8

190 95 7 19 76 58 5 2 23 7
100.0 50.0 3.7 10.0 40.0 30.5 2.6 1.1 12.1 3.7

547 276 41 61 215 151 34 7 73 6
100.0 50.5 7.5 11.2 39.3 27.6 6.2 1.3 13.3 1.1

162 50 16 12 38 58 14 2 37 1
100.0 30.9 9.9 7.4 23.5 35.8 8.6 1.2 22.8 0.6

73 34 7 6 28 23 7 - 8 1
100.0 46.6 9.6 8.2 38.4 31.5 9.6 - 11.0 1.4

563 290 40 64 226 155 33 7 71 7
100.0 51.5 7.1 11.4 40.1 27.5 5.9 1.2 12.6 1.2

213 67 23 15 52 75 21 2 47 1
100.0 31.5 10.8 7.0 24.4 35.2 9.9 0.9 22.1 0.5

488 215 50 48 167 140 43 7 82 1
100.0 44.1 10.2 9.8 34.2 28.7 8.8 1.4 16.8 0.2

271 132 13 27 105 86 11 2 33 7
100.0 48.7 4.8 10.0 38.7 31.7 4.1 0.7 12.2 2.6

483 246 35 57 189 138 30 5 62 2
100.0 50.9 7.2 11.8 39.1 28.6 6.2 1.0 12.8 0.4

198 81 21 11 70 69 18 3 26 1
100.0 40.9 10.6 5.6 35.4 34.8 9.1 1.5 13.1 0.5

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

反対派

賛成派

東部

中部

西部

男性

女性

　全体

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職
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回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 125 40 21 104 125 32 8 41 3
100.0 37.4 12.0 6.3 31.1 37.4 9.6 2.4 12.3 0.9

35 9 7 1 8 14 6 1 5 -
100.0 25.7 20.0 2.9 22.9 40.0 17.1 2.9 14.3 -

55 14 8 2 12 24 8 - 9 -
100.0 25.5 14.5 3.6 21.8 43.6 14.5 - 16.4 -

59 18 11 4 14 24 6 5 6 -
100.0 30.5 18.6 6.8 23.7 40.7 10.2 8.5 10.2 -

42 18 4 3 15 14 4 - 6 -
100.0 42.9 9.5 7.1 35.7 33.3 9.5 - 14.3 -

52 23 8 3 20 14 7 1 7 -
100.0 44.2 15.4 5.8 38.5 26.9 13.5 1.9 13.5 -

90 43 2 8 35 35 1 1 7 3
100.0 47.8 2.2 8.9 38.9 38.9 1.1 1.1 7.8 3.3

239 104 25 18 86 83 19 6 25 2
100.0 43.5 10.5 7.5 36.0 34.7 7.9 2.5 10.5 0.8

93 19 15 3 16 42 13 2 16 1
100.0 20.4 16.1 3.2 17.2 45.2 14.0 2.2 17.2 1.1

240 84 36 13 71 88 30 6 32 -
100.0 35.0 15.0 5.4 29.6 36.7 12.5 2.5 13.3 -

84 35 4 6 29 35 2 2 7 3
100.0 41.7 4.8 7.1 34.5 41.7 2.4 2.4 8.3 3.6

105 41 16 7 34 36 12 4 12 -
100.0 39.0 15.2 6.7 32.4 34.3 11.4 3.8 11.4 -

3 2 - - 2 1 - - - -
100.0 66.7 - - 66.7 33.3 - - - -

185 71 20 13 58 75 16 4 19 -
100.0 38.4 10.8 7.0 31.4 40.5 8.6 2.2 10.3 -

104 41 13 5 36 40 10 3 10 -
100.0 39.4 12.5 4.8 34.6 38.5 9.6 2.9 9.6 -

443 233 23 56 177 105 22 1 77 5
100.0 52.6 5.2 12.6 40.0 23.7 5.0 0.2 17.4 1.1

60 22 4 5 17 17 4 - 17 -
100.0 36.7 6.7 8.3 28.3 28.3 6.7 - 28.3 -

83 40 7 6 34 21 7 - 15 -
100.0 48.2 8.4 7.2 41.0 25.3 8.4 - 18.1 -

63 37 2 12 25 11 2 - 13 -
100.0 58.7 3.2 19.0 39.7 17.5 3.2 - 20.6 -

66 35 4 12 23 20 4 - 7 -
100.0 53.0 6.1 18.2 34.8 30.3 6.1 - 10.6 -

71 48 1 11 37 13 1 - 8 1
100.0 67.6 1.4 15.5 52.1 18.3 1.4 - 11.3 1.4

99 51 5 10 41 23 4 1 16 4
100.0 51.5 5.1 10.1 41.4 23.2 4.0 1.0 16.2 4.0

323 185 15 45 140 72 14 1 46 5
100.0 57.3 4.6 13.9 43.3 22.3 4.3 0.3 14.2 1.5

119 47 8 11 36 33 8 - 31 -
100.0 39.5 6.7 9.2 30.3 27.7 6.7 - 26.1 -

248 131 14 35 96 52 13 1 50 1
100.0 52.8 5.6 14.1 38.7 21.0 5.2 0.4 20.2 0.4

186 96 9 20 76 51 9 - 26 4
100.0 51.6 4.8 10.8 40.9 27.4 4.8 - 14.0 2.2

121 72 5 19 53 26 5 - 18 -
100.0 59.5 4.1 15.7 43.8 21.5 4.1 - 14.9 -

45 21 4 5 16 15 4 - 5 -
100.0 46.7 8.9 11.1 35.6 33.3 8.9 - 11.1 -

293 173 14 42 131 61 13 1 43 2
100.0 59.0 4.8 14.3 44.7 20.8 4.4 0.3 14.7 0.7

94 40 8 6 34 29 8 - 16 1
100.0 42.6 8.5 6.4 36.2 30.9 8.5 - 17.0 1.1

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

反対派

賛成派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

【男性】　全体

　【女性】全体

子どもはいない

有職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

無職
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⑤政治の場で 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 598 18 224 374 69 16 2 87 10
100.0 76.5 2.3 28.6 47.8 8.8 2.0 0.3 11.1 1.3

244 191 4 70 121 19 3 1 28 2
100.0 78.3 1.6 28.7 49.6 7.8 1.2 0.4 11.5 0.8

253 200 5 73 127 22 4 1 24 2
100.0 79.1 2.0 28.9 50.2 8.7 1.6 0.4 9.5 0.8

271 199 9 79 120 28 9 - 31 4
100.0 73.4 3.3 29.2 44.3 10.3 3.3 - 11.4 1.5

334 236 12 73 163 45 10 2 36 5
100.0 70.7 3.6 21.9 48.8 13.5 3.0 0.6 10.8 1.5

443 358 6 150 208 24 6 - 50 5
100.0 80.8 1.4 33.9 47.0 5.4 1.4 - 11.3 1.1

95 75 2 28 47 7 1 1 11 -
100.0 78.9 2.1 29.5 49.5 7.4 1.1 1.1 11.6 -

138 103 4 40 63 16 4 - 15 -
100.0 74.6 2.9 29.0 45.7 11.6 2.9 - 10.9 -

123 96 4 40 56 10 4 - 12 1
100.0 78.0 3.3 32.5 45.5 8.1 3.3 - 9.8 0.8

108 90 3 31 59 7 3 - 8 -
100.0 83.3 2.8 28.7 54.6 6.5 2.8 - 7.4 -

123 102 0 42 60 11 - - 9 1
100.0 82.9 0.0 34.1 48.8 8.9 - - 7.3 0.8

190 128 5 43 85 18 4 1 31 8
100.0 67.4 2.6 22.6 44.7 9.5 2.1 0.5 16.3 4.2

547 419 10 159 260 48 10 - 65 5
100.0 76.6 1.8 29.1 47.5 8.8 1.8 - 11.9 0.9

162 123 6 45 78 17 4 2 13 3
100.0 75.9 3.7 27.8 48.1 10.5 2.5 1.2 8.0 1.9

73 56 2 20 36 4 2 - 9 2
100.0 76.7 2.7 27.4 49.3 5.5 2.7 - 12.3 2.7

563 433 11 164 269 46 11 - 66 7
100.0 76.9 2.0 29.1 47.8 8.2 2.0 - 11.7 1.2

213 160 7 59 101 23 5 2 20 3
100.0 75.1 3.3 27.7 47.4 10.8 2.3 0.9 9.4 1.4

488 373 15 149 224 48 14 1 52 -
100.0 76.4 3.1 30.5 45.9 9.8 2.9 0.2 10.7 -

271 207 3 70 137 18 2 1 34 9
100.0 76.4 1.1 25.8 50.6 6.6 0.7 0.4 12.5 3.3

483 385 11 158 227 41 10 1 45 1
100.0 79.7 2.3 32.7 47.0 8.5 2.1 0.2 9.3 0.2

198 149 4 43 106 23 4 - 20 2
100.0 75.3 2.0 21.7 53.5 11.6 2.0 - 10.1 1.0

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

反対派

賛成派

東部

中部

西部

男性

女性

　全体

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職
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回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 236 12 73 163 45 10 2 36 5
100.0 70.7 3.6 21.9 48.8 13.5 3.0 0.6 10.8 1.5

35 22 2 6 16 4 1 1 7 -
100.0 62.9 5.7 17.1 45.7 11.4 2.9 2.9 20.0 -

55 34 3 12 22 13 3 - 5 -
100.0 61.8 5.5 21.8 40.0 23.6 5.5 - 9.1 -

59 40 4 14 26 8 4 - 7 -
100.0 67.8 6.8 23.7 44.1 13.6 6.8 - 11.9 -

42 33 2 7 26 3 2 - 4 -
100.0 78.6 4.8 16.7 61.9 7.1 4.8 - 9.5 -

52 40 0 16 24 9 - - 3 -
100.0 76.9 0.0 30.8 46.2 17.3 - - 5.8 -

90 66 1 18 48 8 - 1 10 5
100.0 73.3 1.1 20.0 53.3 8.9 - 1.1 11.1 5.6

239 176 6 51 125 30 6 - 24 3
100.0 73.6 2.5 21.3 52.3 12.6 2.5 - 10.0 1.3

93 58 6 22 36 15 4 2 12 2
100.0 62.4 6.5 23.7 38.7 16.1 4.3 2.2 12.9 2.2

240 165 11 56 109 38 10 1 26 -
100.0 68.8 4.6 23.3 45.4 15.8 4.2 0.4 10.8 -

84 63 1 14 49 5 - 1 10 5
100.0 75.0 1.2 16.7 58.3 6.0 - 1.2 11.9 6.0

105 73 6 18 55 15 6 - 11 -
100.0 69.5 5.7 17.1 52.4 14.3 5.7 - 10.5 -

3 3 0 1 2 - - - - -
100.0 100.0 0.0 33.3 66.7 - - - - -

185 135 6 45 90 28 5 1 15 1
100.0 73.0 3.2 24.3 48.6 15.1 2.7 0.5 8.1 0.5

104 78 3 19 59 13 3 - 9 1
100.0 75.0 2.9 18.3 56.7 12.5 2.9 - 8.7 1.0

443 358 6 150 208 24 6 - 50 5
100.0 80.8 1.4 33.9 47.0 5.4 1.4 - 11.3 1.1

60 53 0 22 31 3 - - 4 -
100.0 88.3 0.0 36.7 51.7 5.0 - - 6.7 -

83 69 1 28 41 3 1 - 10 -
100.0 83.1 1.2 33.7 49.4 3.6 1.2 - 12.0 -

63 55 0 26 29 2 - - 5 1
100.0 87.3 0.0 41.3 46.0 3.2 - - 7.9 1.6

66 57 1 24 33 4 1 - 4 -
100.0 86.4 1.5 36.4 50.0 6.1 1.5 - 6.1 -

71 62 0 26 36 2 - - 6 1
100.0 87.3 0.0 36.6 50.7 2.8 - - 8.5 1.4

99 61 4 24 37 10 4 - 21 3
100.0 61.6 4.0 24.2 37.4 10.1 4.0 - 21.2 3.0

323 256 5 112 144 16 5 - 42 4
100.0 79.3 1.5 34.7 44.6 5.0 1.5 - 13.0 1.2

119 101 1 37 64 8 1 - 8 1
100.0 84.9 0.8 31.1 53.8 6.7 0.8 - 6.7 0.8

248 208 4 93 115 10 4 - 26 -
100.0 83.9 1.6 37.5 46.4 4.0 1.6 - 10.5 -

186 143 2 55 88 13 2 - 24 4
100.0 76.9 1.1 29.6 47.3 7.0 1.1 - 12.9 2.2

121 102 1 47 55 5 1 - 13 -
100.0 84.3 0.8 38.8 45.5 4.1 0.8 - 10.7 -

45 42 0 20 22 1 - - 2 -
100.0 93.3 0.0 44.4 48.9 2.2 - - 4.4 -

293 246 5 112 134 13 5 - 29 -
100.0 84.0 1.7 38.2 45.7 4.4 1.7 - 9.9 -

94 71 1 24 47 10 1 - 11 1
100.0 75.5 1.1 25.5 50.0 10.6 1.1 - 11.7 1.1

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

反対派

賛成派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

【男性】　全体

　【女性】全体

子どもはいない

有職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

無職
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⑥社会通念・慣習・しきたりなどで 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 606 31 174 432 63 23 8 74 8
100.0 77.5 4.0 22.3 55.2 8.1 2.9 1.0 9.5 1.0

244 197 7 62 135 15 6 1 24 1
100.0 80.7 2.9 25.4 55.3 6.1 2.5 0.4 9.8 0.4

253 191 15 53 138 23 12 3 22 2
100.0 75.5 5.9 20.9 54.5 9.1 4.7 1.2 8.7 0.8

271 211 9 58 153 23 5 4 24 4
100.0 77.9 3.3 21.4 56.5 8.5 1.8 1.5 8.9 1.5

334 242 22 50 192 37 14 8 29 4
100.0 72.5 6.6 15.0 57.5 11.1 4.2 2.4 8.7 1.2

443 361 9 123 238 25 9 - 44 4
100.0 81.5 2.0 27.8 53.7 5.6 2.0 - 9.9 0.9

95 62 7 18 44 10 3 4 16 -
100.0 65.3 7.4 18.9 46.3 10.5 3.2 4.2 16.8 -

138 102 7 34 68 15 6 1 14 -
100.0 73.9 5.1 24.6 49.3 10.9 4.3 0.7 10.1 -

123 95 9 33 62 9 7 2 10 -
100.0 77.2 7.3 26.8 50.4 7.3 5.7 1.6 8.1 -

108 93 5 26 67 6 5 - 4 -
100.0 86.1 4.6 24.1 62.0 5.6 4.6 - 3.7 -

123 107 1 27 80 7 1 - 7 1
100.0 87.0 0.8 22.0 65.0 5.7 0.8 - 5.7 0.8

190 144 2 35 109 15 1 1 22 7
100.0 75.8 1.1 18.4 57.4 7.9 0.5 0.5 11.6 3.7

547 449 17 132 317 35 14 3 42 4
100.0 82.1 3.1 24.1 58.0 6.4 2.6 0.5 7.7 0.7

162 104 11 25 79 21 6 5 24 2
100.0 64.2 6.8 15.4 48.8 13.0 3.7 3.1 14.8 1.2

73 53 3 17 36 7 3 - 8 2
100.0 72.6 4.1 23.3 49.3 9.6 4.1 - 11.0 2.7

563 458 16 136 322 37 13 3 46 6
100.0 81.3 2.8 24.2 57.2 6.6 2.3 0.5 8.2 1.1

213 144 15 38 106 25 10 5 27 2
100.0 67.6 7.0 17.8 49.8 11.7 4.7 2.3 12.7 0.9

488 372 27 111 261 45 20 7 44 -
100.0 76.2 5.5 22.7 53.5 9.2 4.1 1.4 9.0 -

271 217 4 61 156 15 3 1 27 8
100.0 80.1 1.5 22.5 57.6 5.5 1.1 0.4 10.0 3.0

483 402 20 119 283 31 14 6 29 1
100.0 83.2 4.1 24.6 58.6 6.4 2.9 1.2 6.0 0.2

198 150 8 41 109 23 6 2 16 1
100.0 75.8 4.0 20.7 55.1 11.6 3.0 1.0 8.1 0.5

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

反対派

賛成派

東部

中部

西部

男性

女性

　全体

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職
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回
答
件
数
計

男
性
が
優
遇
計

女
性
が
優
遇
計

男
性
が
非
常
に
優
遇

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

男
性
が
優
遇

平
等

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

女
性
が
優
遇

女
性
が
非
常
に
優
遇

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 242 22 50 192 37 14 8 29 4
100.0 72.5 6.6 15.0 57.5 11.1 4.2 2.4 8.7 1.2

35 18 5 3 15 5 1 4 7 -
100.0 51.4 14.3 8.6 42.9 14.3 2.9 11.4 20.0 -

55 35 3 6 29 9 2 1 8 -
100.0 63.6 5.5 10.9 52.7 16.4 3.6 1.8 14.5 -

59 39 9 9 30 7 7 2 4 -
100.0 66.1 15.3 15.3 50.8 11.9 11.9 3.4 6.8 -

42 34 3 4 30 3 3 - 2 -
100.0 81.0 7.1 9.5 71.4 7.1 7.1 - 4.8 -

52 44 1 11 33 5 1 - 2 -
100.0 84.6 1.9 21.2 63.5 9.6 1.9 - 3.8 -

90 71 1 16 55 8 - 1 6 4
100.0 78.9 1.1 17.8 61.1 8.9 - 1.1 6.7 4.4

239 188 11 40 148 23 8 3 15 2
100.0 78.7 4.6 16.7 61.9 9.6 3.3 1.3 6.3 0.8

93 52 11 10 42 14 6 5 14 2
100.0 55.9 11.8 10.8 45.2 15.1 6.5 5.4 15.1 2.2

240 169 21 33 136 28 14 7 22 -
100.0 70.4 8.8 13.8 56.7 11.7 5.8 2.9 9.2 -

84 65 1 16 49 7 - 1 7 4
100.0 77.4 1.2 19.0 58.3 8.3 - 1.2 8.3 4.8

105 78 9 12 66 10 7 2 8 -
100.0 74.3 8.6 11.4 62.9 9.5 6.7 1.9 7.6 -

3 2 0 1 1 1 - - - -
100.0 66.7 0.0 33.3 33.3 33.3 - - - -

185 147 13 28 119 15 7 6 9 1
100.0 79.5 7.0 15.1 64.3 8.1 3.8 3.2 4.9 0.5

104 74 7 19 55 18 5 2 5 -
100.0 71.2 6.7 18.3 52.9 17.3 4.8 1.9 4.8 -

443 361 9 123 238 25 9 - 44 4
100.0 81.5 2.0 27.8 53.7 5.6 2.0 - 9.9 0.9

60 44 2 15 29 5 2 - 9 -
100.0 73.3 3.3 25.0 48.3 8.3 3.3 - 15.0 -

83 67 4 28 39 6 4 - 6 -
100.0 80.7 4.8 33.7 47.0 7.2 4.8 - 7.2 -

63 55 - 24 31 2 - - 6 -
100.0 87.3 - 38.1 49.2 3.2 - - 9.5 -

66 59 2 22 37 3 2 - 2 -
100.0 89.4 3.0 33.3 56.1 4.5 3.0 - 3.0 -

71 63 - 16 47 2 - - 5 1
100.0 88.7 - 22.5 66.2 2.8 - - 7.0 1.4

99 72 1 18 54 7 1 - 16 3
100.0 72.7 1.0 18.2 54.5 7.1 1.0 - 16.2 3.0

323 269 5 95 174 14 5 - 31 4
100.0 83.3 1.5 29.4 53.9 4.3 1.5 - 9.6 1.2

119 91 4 28 63 11 4 - 13 -
100.0 76.5 3.4 23.5 52.9 9.2 3.4 - 10.9 -

248 203 6 78 125 17 6 - 22 -
100.0 81.9 2.4 31.5 50.4 6.9 2.4 - 8.9 -

186 151 3 44 107 8 3 - 20 4
100.0 81.2 1.6 23.7 57.5 4.3 1.6 - 10.8 2.2

121 107 3 47 60 5 3 - 6 -
100.0 88.4 2.5 38.8 49.6 4.1 2.5 - 5.0 -

45 39 1 15 24 1 1 - 4 -
100.0 86.7 2.2 33.3 53.3 2.2 2.2 - 8.9 -

293 252 7 90 162 15 7 - 19 -
100.0 86.0 2.4 30.7 55.3 5.1 2.4 - 6.5 -

94 76 1 22 54 5 1 - 11 1
100.0 80.9 1.1 23.4 57.4 5.3 1.1 - 11.7 1.1

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

反対派

賛成派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

【男性】　全体

　【女性】全体

子どもはいない

有職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

無職
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４ 男性が優遇される原因 
 
問３-２ 問３で「１.男性が非常に優遇されている」または「２.どちらかといえば男性が優遇されて

いる」とお答えの方に伺います。 

男性が優遇されている原因は何だと思いますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

社
会
通
念
や
慣
習
や
し
き
た
り
な
ど
の

中
に
は
、

男
性
優
位
に
は
た
ら
い
て
い

る
も
の
が
多
い
か
ら

日
本
の
社
会
は
仕
事
優
先
、

企
業
中
心

の
考
え
方
が
強
く
、

そ
れ
を
支
え
て
い

る
の
は
男
性
だ
と
い
う
意
識
が
強
い
か

ら 男
女
平
等
を
進
め
て
い
こ
う
と
い
う
男

性
の
意
識
が
う
す
い
か
ら

男
女
平
等
を
進
め
て
い
こ
う
と
い
う
女

性
の
意
識
が
う
す
い
か
ら

男
女
の
差
別
を
人
権
問
題
と
し
て
と
ら

え
る
意
識
が
う
す
い
か
ら

女
性
の
能
力
を
発
揮
で
き
る
環
境
や
機

会
が
十
分
で
は
な
い
か
ら

能
力
を
発
揮
し
て
い
る
女
性
を
適
正
に

評
価
す
る
仕
組
み
が
十
分
で
は
な
い
か

ら 専
業
主
婦
に
有
利
な
税
制
や
年
金
制
度

が
男
女
の
役
割
分
担
を
助
長
し
て
い
る

か
ら

育
児
、
介
護
な
ど
を
男
女
が
共
に
担
う

た
め
の
体
制
や
サ
ー

ビ
ス
が
充
実
し
て

い
な
い
か
ら

女
性
の
意
欲
や
能
力
が
男
性
に
比
べ
て

劣
っ

て
い
る
と
考
え
る
人
が
い
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

713 476 440 224 83 142 237 214 86 333 126 8 5 54

100.0 66.8 61.7 31.4 11.6 19.9 33.2 30.0 12.1 46.7 17.7 1.1 0.7 7.6

225 156 154 73 26 50 80 76 30 114 39 3 1 14

100.0 69.3 68.4 32.4 11.6 22.2 35.6 33.8 13.3 50.7 17.3 1.3 0.4 6.2

231 153 142 73 24 42 75 65 24 106 50 4 3 16

100.0 66.2 61.5 31.6 10.4 18.2 32.5 28.1 10.4 45.9 21.6 1.7 1.3 6.9

246 161 141 77 33 49 80 70 32 107 36 1 - 22

100.0 65.4 57.3 31.3 13.4 19.9 32.5 28.5 13.0 43.5 14.6 0.4 - 8.9

293 183 175 71 27 59 95 76 24 123 39 5 2 32

100.0 62.5 59.7 24.2 9.2 20.1 32.4 25.9 8.2 42.0 13.3 1.7 0.7 10.9

415 288 262 150 55 81 141 137 61 206 87 3 3 22

100.0 69.4 63.1 36.1 13.3 19.5 34.0 33.0 14.7 49.6 21.0 0.7 0.7 5.3

86 48 40 19 6 12 28 27 6 38 17 1 1 7

100.0 55.8 46.5 22.1 7.0 14.0 32.6 31.4 7.0 44.2 19.8 1.2 1.2 8.1

128 83 75 33 10 25 40 33 15 75 18 2 2 11

100.0 64.8 58.6 25.8 7.8 19.5 31.3 25.8 11.7 58.6 14.1 1.6 1.6 8.6

113 83 68 34 13 17 44 44 18 51 22 2 - 6

100.0 73.5 60.2 30.1 11.5 15.0 38.9 38.9 15.9 45.1 19.5 1.8 - 5.3

102 70 74 37 14 23 31 33 17 53 19 1 - 6

100.0 68.6 72.5 36.3 13.7 22.5 30.4 32.4 16.7 52.0 18.6 1.0 - 5.9

117 79 76 47 23 26 39 35 17 46 26 1 - 9

100.0 67.5 65.0 40.2 19.7 22.2 33.3 29.9 14.5 39.3 22.2 0.9 - 7.7

162 108 104 52 17 37 54 41 13 66 23 1 2 15

100.0 66.7 64.2 32.1 10.5 22.8 33.3 25.3 8.0 40.7 14.2 0.6 1.2 9.3

507 353 326 165 61 100 172 156 63 237 89 7 2 38

100.0 69.6 64.3 32.5 12.0 19.7 33.9 30.8 12.4 46.7 17.6 1.4 0.4 7.5

144 80 74 40 12 29 42 43 14 66 24 1 3 12

100.0 55.6 51.4 27.8 8.3 20.1 29.2 29.9 9.7 45.8 16.7 0.7 2.1 8.3

62 43 40 19 10 13 23 15 9 30 13 - - 4

100.0 69.4 64.5 30.6 16.1 21.0 37.1 24.2 14.5 48.4 21.0 - - 6.5

516 355 338 168 67 103 174 155 62 245 91 7 2 38

100.0 68.8 65.5 32.6 13.0 20.0 33.7 30.0 12.0 47.5 17.6 1.4 0.4 7.4

191 115 99 55 16 38 62 58 24 83 35 1 3 16

100.0 60.2 51.8 28.8 8.4 19.9 32.5 30.4 12.6 43.5 18.3 0.5 1.6 8.4

447 292 268 133 34 88 157 131 59 216 84 6 2 37

100.0 65.3 60.0 29.8 7.6 19.7 35.1 29.3 13.2 48.3 18.8 1.3 0.4 8.3

245 172 160 85 44 50 77 78 23 106 40 1 3 14

100.0 70.2 65.3 34.7 18.0 20.4 31.4 31.8 9.4 43.3 16.3 0.4 1.2 5.7

459 316 290 165 60 102 175 156 64 241 83 7 3 25

100.0 68.8 63.2 35.9 13.1 22.2 38.1 34.0 13.9 52.5 18.1 1.5 0.7 5.4

175 117 109 43 18 26 44 41 16 54 30 1 1 18

100.0 66.9 62.3 24.6 10.3 14.9 25.1 23.4 9.1 30.9 17.1 0.6 0.6 10.3

　全体

賛成派

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

反対派

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない
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５ 男女の役割を固定的に考えることに関する意識 

 
 
問４ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」というような男女の役割を固定的に考えること

について、どのように思いますか。（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

反
対
計

賛
成
計

反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
賛
成

賛
成

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 483 198 188 295 173 25 96 5
100.0 61.8 25.3 24.0 37.7 22.1 3.2 12.3 0.6

244 143 66 64 79 56 10 33 2
100.0 58.6 27.0 26.2 32.4 23.0 4.1 13.5 0.8

253 151 72 60 91 62 10 28 2
100.0 59.7 28.5 23.7 36.0 24.5 4.0 11.1 0.8

271 182 57 62 120 52 5 32 -
100.0 67.2 21.0 22.9 44.3 19.2 1.8 11.8 -

334 185 104 75 110 89 15 43 2
100.0 55.4 31.1 22.5 32.9 26.6 4.5 12.9 0.6

443 293 94 111 182 84 10 53 3
100.0 66.1 21.2 25.1 41.1 19.0 2.3 12.0 0.7

95 69 12 34 35 10 2 14 -
100.0 72.6 12.6 35.8 36.8 10.5 2.1 14.7 -

138 77 39 33 44 32 7 22 -
100.0 55.8 28.3 23.9 31.9 23.2 5.1 15.9 -

123 76 28 32 44 27 1 18 1
100.0 61.8 22.8 26.0 35.8 22.0 0.8 14.6 0.8

108 75 20 27 48 17 3 13 -
100.0 69.4 18.5 25.0 44.4 15.7 2.8 12.0 -

123 79 31 27 52 28 3 12 1
100.0 64.2 25.2 22.0 42.3 22.8 2.4 9.8 0.8

190 103 67 34 69 58 9 17 3
100.0 54.2 35.3 17.9 36.3 30.5 4.7 8.9 1.6

547 330 155 118 212 134 21 61 1
100.0 60.3 28.3 21.6 38.8 24.5 3.8 11.2 0.2

162 106 27 51 55 23 4 28 1
100.0 65.4 16.7 31.5 34.0 14.2 2.5 17.3 0.6

73 47 16 19 28 16 - 7 3
100.0 64.4 21.9 26.0 38.4 21.9 - 9.6 4.1

563 343 152 122 221 134 18 64 4
100.0 60.9 27.0 21.7 39.3 23.8 3.2 11.4 0.7

213 135 45 66 69 38 7 32 1
100.0 63.4 21.1 31.0 32.4 17.8 3.3 15.0 0.5

488 309 110 126 183 95 15 67 2
100.0 63.3 22.5 25.8 37.5 19.5 3.1 13.7 0.4

271 160 82 55 105 75 7 26 3
100.0 59.0 30.3 20.3 38.7 27.7 2.6 9.6 1.1

483 483 - 188 295 - - - -
100.0 100.0 - 38.9 61.1 - - - -

198 - 198 - - 173 25 - -
100.0 - 100.0 - - 87.4 12.6 - -

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

反対派

賛成派

　全体
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回
答
件
数
計

反
対
計

賛
成
計

反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

反
対

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

賛
成

賛
成

わ
か
ら
な
い

無
回
答

334 185 104 75 110 89 15 43 2
100.0 55.4 31.1 22.5 32.9 26.6 4.5 12.9 0.6

35 24 5 15 9 4 1 6 -
100.0 68.6 14.3 42.9 25.7 11.4 2.9 17.1 -

55 28 16 13 15 11 5 11 -
100.0 50.9 29.1 23.6 27.3 20.0 9.1 20.0 -

59 32 18 14 18 18 - 9 -
100.0 54.2 30.5 23.7 30.5 30.5 - 15.3 -

42 28 10 11 17 8 2 4 -
100.0 66.7 23.8 26.2 40.5 19.0 4.8 9.5 -

52 29 17 7 22 17 - 6 -
100.0 55.8 32.7 13.5 42.3 32.7 - 11.5 -

90 44 37 15 29 30 7 7 2
100.0 48.9 41.1 16.7 32.2 33.3 7.8 7.8 2.2

239 126 82 44 82 71 11 30 1
100.0 52.7 34.3 18.4 34.3 29.7 4.6 12.6 0.4

93 58 21 31 27 17 4 13 1
100.0 62.4 22.6 33.3 29.0 18.3 4.3 14.0 1.1

240 138 67 56 82 58 9 35 -
100.0 57.5 27.9 23.3 34.2 24.2 3.8 14.6 -

84 41 33 14 27 30 3 8 2
100.0 48.8 39.3 16.7 32.1 35.7 3.6 9.5 2.4

105 58 28 22 36 25 3 19 -
100.0 55.2 26.7 21.0 34.3 23.8 2.9 18.1 -

3 1 2 1 - 2 - - -
100.0 33.3 66.7 33.3 - 66.7 - - -

185 185 - 75 110 - - - -
100.0 100.0 - 40.5 59.5 - - - -

104 - 104 - - 89 15 - -
100.0 - 100.0 - - 85.6 14.4 - -

443 293 94 111 182 84 10 53 3
100.0 66.1 21.2 25.1 41.1 19.0 2.3 12.0 0.7

60 45 7 19 26 6 1 8 -
100.0 75.0 11.7 31.7 43.3 10.0 1.7 13.3 -

83 49 23 20 29 21 2 11 -
100.0 59.0 27.7 24.1 34.9 25.3 2.4 13.3 -

63 43 10 17 26 9 1 9 1
100.0 68.3 15.9 27.0 41.3 14.3 1.6 14.3 1.6

66 47 10 16 31 9 1 9 -
100.0 71.2 15.2 24.2 47.0 13.6 1.5 13.6 -

71 50 14 20 30 11 3 6 1
100.0 70.4 19.7 28.2 42.3 15.5 4.2 8.5 1.4

99 58 30 18 40 28 2 10 1
100.0 58.6 30.3 18.2 40.4 28.3 2.0 10.1 1.0

323 216 70 77 139 63 7 34 3
100.0 66.9 21.7 23.8 43.0 19.5 2.2 10.5 0.9

119 76 24 34 42 21 3 19 -
100.0 63.9 20.2 28.6 35.3 17.6 2.5 16.0 -

248 171 43 70 101 37 6 32 2
100.0 69.0 17.3 28.2 40.7 14.9 2.4 12.9 0.8

186 118 49 40 78 45 4 18 1
100.0 63.4 26.3 21.5 41.9 24.2 2.2 9.7 0.5

121 86 19 35 51 18 1 15 1
100.0 71.1 15.7 28.9 42.1 14.9 0.8 12.4 0.8

45 30 10 7 23 9 1 5 -
100.0 66.7 22.2 15.6 51.1 20.0 2.2 11.1 -

293 293 - 111 182 - - - -
100.0 100.0 - 37.9 62.1 - - - -

94 - 94 - - 84 10 - -
100.0 - 100.0 - - 89.4 10.6 - -

子育て世代：有職

子育て世代：無職

反対派

賛成派

無職

反対派

賛成派

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

子育て世代：有職

子育て世代：無職

【男性】　全体

【女性】　全体

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職
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６ 仕事、家事、育児、介護への男女のかかわりかたについて 

 
 
問 4-２ 仕事、家事、育児、介護について男女がどのようにかかわるべきであると思いますか。 

（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
が
外
で
働
き
、

女
性
が
家

事
・
育
児
・
介
護
を
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち
、

家

事
・
育
児
・
介
護
は
女
性
が
主

に
行
う

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち
、

家

事
・
育
児
・
介
護
は
男
女
で
分

担
す
る

男
女
と
も
に
職
業
を
持
ち
、

家

事
・
育
児
・
介
護
は
男
性
が
主

に
行
う

女
性
が
外
で
働
き
、

男
性
が
家

事
・
育
児
・
介
護
を
行
う

そ
の
他

無
回
答

782 55 38 626 - 1 49 13

100.0 7.0 4.9 80.1 - 0.1 6.3 1.7

244 19 10 199 - - 13 3
100.0 7.8 4.1 81.6 - - 5.3 1.2

253 19 11 201 - 1 16 5
100.0 7.5 4.3 79.4 - 0.4 6.3 2.0

271 16 17 217 - - 19 2
100.0 5.9 6.3 80.1 - - 7.0 0.7

334 35 22 247 - 1 24 5
100.0 10.5 6.6 74.0 - 0.3 7.2 1.5

443 20 16 374 - - 25 8
100.0 4.5 3.6 84.4 - - 5.6 1.8

95 6 3 79 - 1 6 -
100.0 6.3 3.2 83.2 - 1.1 6.3 -

138 10 5 112 - - 11 -
100.0 7.2 3.6 81.2 - - 8.0 -

123 7 9 95 - - 9 3
100.0 5.7 7.3 77.2 - - 7.3 2.4

108 1 9 88 - - 8 2
100.0 0.9 8.3 81.5 - - 7.4 1.9

123 10 4 101 - - 6 2
100.0 8.1 3.3 82.1 - - 4.9 1.6

190 21 8 146 - - 9 6
100.0 11.1 4.2 76.8 - - 4.7 3.2

547 43 32 427 - - 38 7
100.0 7.9 5.9 78.1 - - 6.9 1.3

162 8 5 135 - 1 10 3
100.0 4.9 3.1 83.3 - 0.6 6.2 1.9

73 4 1 64 - - 1 3
100.0 5.5 1.4 87.7 - - 1.4 4.1

563 44 30 443 - - 36 10
100.0 7.8 5.3 78.7 - - 6.4 1.8

213 10 8 178 - 1 13 3
100.0 4.7 3.8 83.6 - 0.5 6.1 1.4

488 27 25 401 - 1 28 6
100.0 5.5 5.1 82.2 - 0.2 5.7 1.2

271 24 11 210 - - 20 6
100.0 8.9 4.1 77.5 - - 7.4 2.2

483 2 17 436 - 1 24 3
100.0 0.4 3.5 90.3 - 0.2 5.0 0.6

198 47 20 119 - - 11 1
100.0 23.7 10.1 60.1 - - 5.6 0.5

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

反対派

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

賛成派
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２ 男女共同参画に関する教育・学習について 
 

１ 人権の尊重、男女平等を推進する教育 
 
 
問５   あなたは、人権の尊重、男女平等を推進する教育を主にどこで行うべきだと考えますか。 

（１つに〇） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

家
族
に
よ
る
家
庭
教
育
の

場
に
お
い
て
行
う

幼
稚
園
、

小
学
校
、

中
学

校
、

高
等
学
校
な
ど
の
学

校
教
育
の
場
に
お
い
て
行

う 職
場
な
ど
の
社
内
教
育
の

場
に
お
い
て
行
う

公
民
館
や
地
域
活
動
な
ど

の
社
会
教
育
の
場
に
お
い

て
行
う

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 161 451 76 15 23 45 11

100.0 20.6 57.7 9.7 1.9 2.9 5.8 1.4

334 70 195 32 9 6 19 3

100.0 21.0 58.4 9.6 2.7 1.8 5.7 0.9

443 91 251 44 6 17 26 8

100.0 20.5 56.7 9.9 1.4 3.8 5.9 1.8

　全体

【男性】

【女性】

 
 
３ 男女間の暴力やセクシュアル・ハラスメントについて 
 

１ ドメスティック・バイオレンスの経験 
 
 
問６   過去１年間に、「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」（ドメスティック・バイ

オレンス）について、経験したり見聞きしたことがありますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

暴
力
を
受
け
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
暴
力
を
受
け
た
人
が

い
る

暴
力
を
受
け
た
人
か
ら
相
談

さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、

そ
う

し
た
話
を
聞
い
た
こ
と
が
あ

る テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
、

問

題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
を

知
っ

て
い
る

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た
こ

と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

782 23 69 44 253 539 75 6 11

100.0 2.9 8.8 5.6 32.4 68.9 9.6 0.8 1.4

334 4 18 13 107 224 34 3 7

100.0 1.2 5.4 3.9 32.0 67.1 10.2 0.9 2.1

443 19 50 31 144 310 41 3 4

100.0 4.3 11.3 7.0 32.5 70.0 9.3 0.7 0.9
【女性】

　全体

【男性】
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２ ドメスティック・バイオレンスをなくすために重要なこと 

 
 

問７ 「夫や妻・恋人など親しい間柄にある男女間の暴力」(ドメスティック・バイオレンス）を

なくすためには、どうしたらよいとお考えになりますか。あなたが、重要であるとお考えの

ものをお選びください。（３つまでに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

法
律
・
制
度
の
制
定
や
見
直
し
を

行
う

犯
罪
の
取
り
締
ま
り
を
強
化
す
る

捜
査
や
裁
判
で
の
担
当
者
に
女
性

を
増
や
す
な
ど
、

被
害
を
受
け
た

女
性
が
届
け
や
す
い
環
境
を
つ
く

る 被
害
者
を
支
援
し
、

暴
力
に
反
対

す
る
市
民
運
動
を
盛
り
上
げ
る

被
害
者
の
た
め
の
相
談
機
関
や
保

護
施
設
を
整
備
す
る

家
庭
に
お
け
る
男
女
平
等
に
つ
い

て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

学
校
に
お
け
る
男
女
平
等
に
つ
い

て
の
教
育
を
充
実
さ
せ
る

メ
デ
ィ

ア
が
自
主
的
取
組
を
強
化

し
、

暴
力
を
無
批
判
に
取
り
扱
わ

な
い
よ
う
に
す
る

過
激
な
暴
力
表
現
を
扱
っ

た
ビ
デ

オ
ソ
フ
ト
、

ゲ
ー

ム
ソ
フ
ト
等
の

販
売
や
貸
出
を
制
限
す
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 300 212 303 51 412 161 218 65 141 28 31 10

100.0 38.4 27.1 38.7 6.5 52.7 20.6 27.9 8.3 18.0 3.6 4.0 1.3

334 130 96 105 25 164 69 101 38 49 16 13 4
100.0 38.9 28.7 31.4 7.5 49.1 20.7 30.2 11.4 14.7 4.8 3.9 1.2

443 167 115 195 26 245 91 116 27 90 12 18 6
100.0 37.7 26.0 44.0 5.9 55.3 20.5 26.2 6.1 20.3 2.7 4.1 1.4

23 6 5 9 2 10 6 7 3 4 2 3 1
100.0 26.1 21.7 39.1 8.7 43.5 26.1 30.4 13.0 17.4 8.7 13.0

DV経験がある人

　全体

【男性】

【女性】

 
 
 
 

３ セクシュアル・ハラスメントの経験 
 
 

問８ 過去１年間に、セクシュアル・ハラスメント（セクハラ・性的嫌がらせ）について経験した

り、見聞きしたことがありますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス

メ
ン
ト
を
受
け
た
こ
と
が

あ
る

身
近
に
セ
ク
シ
ュ
ア
ル
・

ハ
ラ
ス
メ
ン
ト
を
受
け
た

人
が
い
る

セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ
ス

メ
ン
ト
を
受
け
た
人
か
ら

相
談
さ
れ
た
こ
と
が
あ
る

身
近
に
は
い
な
い
が
、
そ

う
し
た
話
を
聞
い
た
こ
と

が
あ
る

テ
レ
ビ
や
新
聞
な
ど
で
問

題
に
な
っ

て
い
る
こ
と
を

知
っ

て
い
る

経
験
し
た
り
見
聞
き
し
た

こ
と
は
な
い

そ
の
他

無
回
答

782 27 36 27 250 534 91 2 20

100.0 3.5 4.6 3.5 32.0 68.3 11.6 0.3 2.6

334 3 15 15 111 226 37 - 8

100.0 0.9 4.5 4.5 33.2 67.7 11.1 - 2.4

443 24 21 12 138 303 54 2 12

100.0 5.4 4.7 2.7 31.2 68.4 12.2 0.5 2.7

　全体

【男性】

【女性】
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４ 男女が共に子育てや介護等に主体的に関わることができる環境に 

ついて 
 

１ 家庭での役割分担 
 
 

問９ 現在、配偶者（事実婚を含む）のいる方に伺います。あなたのご家庭では、次にあげる家庭

での役割を、主にどなたが担っていますか。（それぞれ１つに○） 

① 家計を支える 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分

担 夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分

担 主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

547 22 434 16 6 58 203 231 12 21
100.0 4.0 79.3 2.9 1.1 10.6 37.1 42.2 2.2 3.8

167 6 137 5 1 14 66 71 5 5
100.0 3.6 82.0 3.0 0.6 8.4 39.5 42.5 3.0 3.0

179 10 141 6 4 17 53 88 2 9
100.0 5.6 78.8 3.4 2.2 9.5 29.6 49.2 1.1 5.0

191 4 149 3 1 26 78 71 5 7
100.0 2.1 78.0 1.6 0.5 13.6 40.8 37.2 2.6 3.7

242 12 194 9 3 27 88 106 5 4
100.0 5.0 80.2 3.7 1.2 11.2 36.4 43.8 2.1 1.7

301 10 237 7 3 30 112 125 7 17
100.0 3.3 78.7 2.3 1.0 10.0 37.2 41.5 2.3 5.6

13 0 8 - - 4 6 2 - 1
100.0 0.0 61.5 - - 30.8 46.2 15.4 - 7.7

97 2 82 1 1 13 29 53 - -
100.0 2.1 84.5 1.0 1.0 13.4 29.9 54.6 - -

93 2 82 1 1 9 43 39 - -
100.0 2.2 88.2 1.1 1.1 9.7 46.2 41.9 - -

87 5 74 4 1 7 27 47 1 -
100.0 5.7 85.1 4.6 1.1 8.0 31.0 54.0 1.1 -

96 4 75 3 1 8 40 35 3 6
100.0 4.2 78.1 3.1 1.0 8.3 41.7 36.5 3.1 6.3

157 9 109 7 2 17 55 54 8 14
100.0 5.7 69.4 4.5 1.3 10.8 35.0 34.4 5.1 8.9

547 22 434 16 6 58 203 231 12 21
100.0 4.0 79.3 2.9 1.1 10.6 37.1 42.2 2.2 3.8

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

498 20 396 15 5 52 184 212 11 19
100.0 4.0 79.5 3.0 1.0 10.4 36.9 42.6 2.2 3.8

44 2 33 1 1 6 15 18 1 2
100.0 4.5 75.0 2.3 2.3 13.6 34.1 40.9 2.3 4.5

329 12 271 9 3 41 141 130 1 4
100.0 3.6 82.4 2.7 0.9 12.5 42.9 39.5 0.3 1.2

200 10 146 7 3 16 50 96 11 17
100.0 5.0 73.0 3.5 1.5 8.0 25.0 48.0 5.5 8.5

330 13 253 7 6 47 137 116 7 10
100.0 3.9 76.7 2.1 1.8 14.2 41.5 35.2 2.1 3.0

155 7 129 7 - 6 42 87 4 9
100.0 4.5 83.2 4.5 - 3.9 27.1 56.1 2.6 5.8

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

反対派

賛成派

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

 
 



Ⅵ 集計表 
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② 掃除、洗濯、食事のしたくなどの家事をする 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分

担 夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分

担 主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

547 490 11 307 183 37 8 3 2 7
100.0 89.6 2.0 56.1 33.5 6.8 1.5 0.5 0.4 1.3

167 154 1 94 60 9 1 - - 3
100.0 92.2 0.6 56.3 35.9 5.4 0.6 - - 1.8

179 160 5 105 55 11 4 1 1 2
100.0 89.4 2.8 58.7 30.7 6.1 2.2 0.6 0.6 1.1

191 167 5 100 67 16 3 2 1 2
100.0 87.4 2.6 52.4 35.1 8.4 1.6 1.0 0.5 1.0

242 210 7 116 94 23 4 3 1 1
100.0 86.8 2.9 47.9 38.8 9.5 1.7 1.2 0.4 0.4

301 276 4 188 88 14 4 - 1 6
100.0 91.7 1.3 62.5 29.2 4.7 1.3 - 0.3 2.0

13 10 - 4 6 2 - - - 1
100.0 76.9 - 30.8 46.2 15.4 - - - 7.7

97 87 3 57 30 6 2 1 1 -
100.0 89.7 3.1 58.8 30.9 6.2 2.1 1.0 1.0 -

93 80 1 45 35 12 1 - - -
100.0 86.0 1.1 48.4 37.6 12.9 1.1 - - -

87 81 1 50 31 4 1 - 1 -
100.0 93.1 1.1 57.5 35.6 4.6 1.1 - 1.1 -

96 86 3 50 36 5 2 1 - 2
100.0 89.6 3.1 52.1 37.5 5.2 2.1 1.0 - 2.1

157 142 3 99 43 8 2 1 - 4
100.0 90.4 1.9 63.1 27.4 5.1 1.3 0.6 - 2.5

547 490 11 307 183 37 8 3 2 7
100.0 89.6 2.0 56.1 33.5 6.8 1.5 0.5 0.4 1.3

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

498 449 10 280 169 32 7 3 1 6
100.0 90.2 2.0 56.2 33.9 6.4 1.4 0.6 0.2 1.2

44 36 1 23 13 5 1 - 1 1
100.0 81.8 2.3 52.3 29.5 11.4 2.3 - 2.3 2.3

329 290 6 164 126 29 5 1 2 2
100.0 88.1 1.8 49.8 38.3 8.8 1.5 0.3 0.6 0.6

200 184 5 134 50 6 3 2 - 5
100.0 92.0 2.5 67.0 25.0 3.0 1.5 1.0 - 2.5

330 294 4 172 122 27 3 1 1 4
100.0 89.1 1.2 52.1 37.0 8.2 0.9 0.3 0.3 1.2

155 141 3 106 35 8 3 - - 3
100.0 91.0 1.9 68.4 22.6 5.2 1.9 - - 1.9

有職

反対派

賛成派

　全体

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない
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③ ゴミ出しなどの簡単な家事をする 

                                                           

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も

分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も

分
担

主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

547 279 181 159 120 60 52 129 15 12
100.0 51.0 33.1 29.1 21.9 11.0 9.5 23.6 2.7 2.2

167 85 58 46 39 17 21 37 3 4
100.0 50.9 34.7 27.5 23.4 10.2 12.6 22.2 1.8 2.4

179 99 48 65 34 21 13 35 6 5
100.0 55.3 26.8 36.3 19.0 11.7 7.3 19.6 3.4 2.8

191 87 74 43 44 21 18 56 6 3
100.0 45.5 38.7 22.5 23.0 11.0 9.4 29.3 3.1 1.6

242 105 92 50 55 33 27 65 8 4
100.0 43.4 38.0 20.7 22.7 13.6 11.2 26.9 3.3 1.7

301 170 89 106 64 27 25 64 7 8
100.0 56.5 29.6 35.2 21.3 9.0 8.3 21.3 2.3 2.7

13 2 6 1 1 3 3 3 - 2
100.0 15.4 46.2 7.7 7.7 23.1 23.1 23.1 - 15.4

97 43 37 27 16 12 10 27 5 -
100.0 44.3 38.1 27.8 16.5 12.4 10.3 27.8 5.2 -

93 47 32 26 21 10 11 21 4 -
100.0 50.5 34.4 28.0 22.6 10.8 11.8 22.6 4.3 -

87 52 24 27 25 8 10 14 3 -
100.0 59.8 27.6 31.0 28.7 9.2 11.5 16.1 3.4 -

96 48 36 27 21 9 6 30 1 2
100.0 50.0 37.5 28.1 21.9 9.4 6.3 31.3 1.0 2.1

157 84 45 49 35 18 12 33 2 8
100.0 53.5 28.7 31.2 22.3 11.5 7.6 21.0 1.3 5.1

547 279 181 159 120 60 52 129 15 12
100.0 51.0 33.1 29.1 21.9 11.0 9.5 23.6 2.7 2.2

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

498 257 164 141 116 55 46 118 12 10
100.0 51.6 32.9 28.3 23.3 11.0 9.2 23.7 2.4 2.0

44 17 17 14 3 5 6 11 3 2
100.0 38.6 38.6 31.8 6.8 11.4 13.6 25.0 6.8 4.5

329 158 114 92 66 38 33 81 13 6
100.0 48.0 34.7 28.0 20.1 11.6 10.0 24.6 4.0 1.8

200 110 63 61 49 19 18 45 2 6
100.0 55.0 31.5 30.5 24.5 9.5 9.0 22.5 1.0 3.0

330 164 115 93 71 36 34 81 9 6
100.0 49.7 34.8 28.2 21.5 10.9 10.3 24.5 2.7 1.8

155 86 47 50 36 15 13 34 3 4
100.0 55.5 30.3 32.3 23.2 9.7 8.4 21.9 1.9 2.6

有職

反対派

賛成派

　全体

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない
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④ 日々の家計の管理をする 

 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も

分
担

夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も

分
担

主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

547 419 66 348 71 45 26 40 11 6
100.0 76.6 12.1 63.6 13.0 8.2 4.8 7.3 2.0 1.1

167 134 16 115 19 10 6 10 4 3
100.0 80.2 9.6 68.9 11.4 6.0 3.6 6.0 2.4 1.8

179 137 19 118 19 16 11 8 5 2
100.0 76.5 10.6 65.9 10.6 8.9 6.1 4.5 2.8 1.1

191 140 30 107 33 18 9 21 2 1
100.0 73.3 15.7 56.0 17.3 9.4 4.7 11.0 1.0 0.5

242 184 28 149 35 23 10 18 6 1
100.0 76.0 11.6 61.6 14.5 9.5 4.1 7.4 2.5 0.4

301 232 37 196 36 22 16 21 5 5
100.0 77.1 12.3 65.1 12.0 7.3 5.3 7.0 1.7 1.7

13 9 1 7 2 2 1 - - 1
100.0 69.2 7.7 53.8 15.4 15.4 7.7 - - 7.7

97 67 18 53 14 9 4 14 3 -
100.0 69.1 18.6 54.6 14.4 9.3 4.1 14.4 3.1 -

93 69 11 58 11 9 6 5 4 -
100.0 74.2 11.8 62.4 11.8 9.7 6.5 5.4 4.3 -

87 68 10 57 11 7 4 6 2 -
100.0 78.2 11.5 65.5 12.6 8.0 4.6 6.9 2.3 -

96 79 8 65 14 7 5 3 - 2
100.0 82.3 8.3 67.7 14.6 7.3 5.2 3.1 - 2.1

157 124 17 106 18 11 6 11 2 3
100.0 79.0 10.8 67.5 11.5 7.0 3.8 7.0 1.3 1.9

547 419 66 348 71 45 26 40 11 6
100.0 76.6 12.1 63.6 13.0 8.2 4.8 7.3 2.0 1.1

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

498 382 59 321 61 43 23 36 9 5
100.0 76.7 11.8 64.5 12.2 8.6 4.6 7.2 1.8 1.0

44 33 6 23 10 2 3 3 2 1
100.0 75.0 13.6 52.3 22.7 4.5 6.8 6.8 4.5 2.3

329 249 40 205 44 30 16 24 8 2
100.0 75.7 12.2 62.3 13.4 9.1 4.9 7.3 2.4 0.6

200 156 24 131 25 13 10 14 3 4
100.0 78.0 12.0 65.5 12.5 6.5 5.0 7.0 1.5 2.0

330 254 37 207 47 31 12 25 5 3
100.0 77.0 11.2 62.7 14.2 9.4 3.6 7.6 1.5 0.9

155 125 15 109 16 8 9 6 4 3
100.0 80.6 9.7 70.3 10.3 5.2 5.8 3.9 2.6 1.9

反対派

賛成派

　全体

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

有職

 
 



Ⅵ 集計表 
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⑤ 育児、子どものしつけをする 

         

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分

担 夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分

担 主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

437 251 14 100 151 121 13 1 20 31
100.0 57.4 3.2 22.9 34.6 27.7 3.0 0.2 4.6 7.1

139 85 3 37 48 34 3 - 6 11
100.0 61.2 2.2 26.6 34.5 24.5 2.2 - 4.3 7.9

142 76 4 35 41 46 4 - 6 10
100.0 53.5 2.8 24.6 28.9 32.4 2.8 - 4.2 7.0

150 87 6 28 59 39 5 1 8 10
100.0 58.0 4.0 18.7 39.3 26.0 3.3 0.7 5.3 6.7

205 112 9 34 78 65 9 - 8 11
100.0 54.6 4.4 16.6 38.0 31.7 4.4 - 3.9 5.4

230 138 5 66 72 56 4 1 12 19
100.0 60.0 2.2 28.7 31.3 24.3 1.7 0.4 5.2 8.3

10 5 - 2 3 3 - - - 2
100.0 50.0 - 20.0 30.0 30.0 - - - 20.0

88 66 1 24 42 19 1 - - 2
100.0 75.0 1.1 27.3 47.7 21.6 1.1 - - 2.3

84 50 3 18 32 30 3 - 1 -
100.0 59.5 3.6 21.4 38.1 35.7 3.6 - 1.2 -

70 42 2 18 24 23 2 - 1 2
100.0 60.0 2.9 25.7 34.3 32.9 2.9 - 1.4 2.9

69 34 2 15 19 22 1 1 6 5
100.0 49.3 2.9 21.7 27.5 31.9 1.4 1.4 8.7 7.2

114 53 6 23 30 23 6 - 12 20
100.0 46.5 5.3 20.2 26.3 20.2 5.3 - 10.5 17.5

437 251 14 100 151 121 13 1 20 31
100.0 57.4 3.2 22.9 34.6 27.7 3.0 0.2 4.6 7.1

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

426 249 14 99 150 121 13 1 19 23
100.0 58.5 3.3 23.2 35.2 28.4 3.1 0.2 4.5 5.4

8 - - - - - - - - 8
100.0 - - - - - - - - 100.0

277 166 6 63 103 85 5 1 6 14
100.0 59.9 2.2 22.7 37.2 30.7 1.8 0.4 2.2 5.1

149 79 7 34 45 33 7 - 14 16
100.0 53.0 4.7 22.8 30.2 22.1 4.7 - 9.4 10.7

255 152 6 55 97 69 6 - 9 19
100.0 59.6 2.4 21.6 38.0 27.1 2.4 - 3.5 7.5

130 71 6 31 40 36 6 - 7 10
100.0 54.6 4.6 23.8 30.8 27.7 4.6 - 5.4 7.7

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

反対派

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

賛成派
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⑥ 親の世話（介護）をする 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分

担 夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分

担 主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

346 143 23 77 66 85 10 13 59 36
100.0 41.3 6.6 22.3 19.1 24.6 2.9 3.8 17.1 10.4

123 57 3 28 29 28 3 - 24 11
100.0 46.3 2.4 22.8 23.6 22.8 2.4 - 19.5 8.9

110 43 14 29 14 26 6 8 15 12
100.0 39.1 12.7 26.4 12.7 23.6 5.5 7.3 13.6 10.9

109 43 6 20 23 28 1 5 19 13
100.0 39.4 5.5 18.3 21.1 25.7 0.9 4.6 17.4 11.9

157 64 14 27 37 49 6 8 19 11
100.0 40.8 8.9 17.2 23.6 31.2 3.8 5.1 12.1 7.0

187 79 9 50 29 36 4 5 39 24
100.0 42.2 4.8 26.7 15.5 19.3 2.1 2.7 20.9 12.8

8 1 - - 1 4 - - 2 1
100.0 12.5 - - 12.5 50.0 - - 25.0 12.5

58 14 4 9 5 19 - 4 20 1
100.0 24.1 6.9 15.5 8.6 32.8 - 6.9 34.5 1.7

59 20 6 9 11 17 2 4 16 -
100.0 33.9 10.2 15.3 18.6 28.8 3.4 6.8 27.1 -

61 31 8 18 13 14 5 3 6 2
100.0 50.8 13.1 29.5 21.3 23.0 8.2 4.9 9.8 3.3

64 34 4 18 16 13 2 2 8 5
100.0 53.1 6.3 28.1 25.0 20.3 3.1 3.1 12.5 7.8

94 42 1 22 20 18 1 - 6 27
100.0 44.7 1.1 23.4 21.3 19.1 1.1 - 6.4 28.7

346 143 23 77 66 85 10 13 59 36
100.0 41.3 6.6 22.3 19.1 24.6 2.9 3.8 17.1 10.4

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

322 139 21 74 65 76 9 12 53 33
100.0 43.2 6.5 23.0 20.2 23.6 2.8 3.7 16.5 10.2

22 4 2 3 1 9 1 1 5 2
100.0 18.2 9.1 13.6 4.5 40.9 4.5 4.5 22.7 9.1

216 89 17 50 39 55 5 12 43 12
100.0 41.2 7.9 23.1 18.1 25.5 2.3 5.6 19.9 5.6

118 47 5 21 26 27 4 1 15 24
100.0 39.8 4.2 17.8 22.0 22.9 3.4 0.8 12.7 20.3

205 91 15 49 42 54 6 9 28 17
100.0 44.4 7.3 23.9 20.5 26.3 2.9 4.4 13.7 8.3

101 42 2 23 19 23 2 - 20 14
100.0 41.6 2.0 22.8 18.8 22.8 2.0 - 19.8 13.9

無職

賛成派

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

反対派

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

 
 



Ⅵ 集計表 
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⑦ 自治会・町内会などの地域活動を行う 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分

担 夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分

担 主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

547 144 256 89 55 100 118 138 34 13
100.0 26.3 46.8 16.3 10.1 18.3 21.6 25.2 6.2 2.4

167 46 71 31 15 35 34 37 9 6
100.0 27.5 42.5 18.6 9.0 21.0 20.4 22.2 5.4 3.6

179 50 87 33 17 26 39 48 12 4
100.0 27.9 48.6 18.4 9.5 14.5 21.8 26.8 6.7 2.2

191 46 92 24 22 38 43 49 12 3
100.0 24.1 48.2 12.6 11.5 19.9 22.5 25.7 6.3 1.6

242 50 126 27 23 49 56 70 15 2
100.0 20.7 52.1 11.2 9.5 20.2 23.1 28.9 6.2 0.8

301 93 127 62 31 51 60 67 19 11
100.0 30.9 42.2 20.6 10.3 16.9 19.9 22.3 6.3 3.7

13 2 1 2 - 5 1 - 3 2
100.0 15.4 7.7 15.4 - 38.5 7.7 - 23.1 15.4

97 21 32 10 11 31 17 15 13 -
100.0 21.6 33.0 10.3 11.3 32.0 17.5 15.5 13.4 -

93 26 43 17 9 18 27 16 6 -
100.0 28.0 46.2 18.3 9.7 19.4 29.0 17.2 6.5 -

87 24 41 13 11 17 17 24 5 -
100.0 27.6 47.1 14.9 12.6 19.5 19.5 27.6 5.7 -

96 27 53 16 11 11 23 30 1 4
100.0 28.1 55.2 16.7 11.5 11.5 24.0 31.3 1.0 4.2

157 43 83 31 12 18 31 52 6 7
100.0 27.4 52.9 19.7 7.6 11.5 19.7 33.1 3.8 4.5

547 144 256 89 55 100 118 138 34 13
100.0 26.3 46.8 16.3 10.1 18.3 21.6 25.2 6.2 2.4

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

498 128 238 80 48 96 113 125 25 11
100.0 25.7 47.8 16.1 9.6 19.3 22.7 25.1 5.0 2.2

44 14 15 8 6 4 4 11 9 2
100.0 31.8 34.1 18.2 13.6 9.1 9.1 25.0 20.5 4.5

329 90 143 52 38 68 69 74 24 4
100.0 27.4 43.5 15.8 11.6 20.7 21.0 22.5 7.3 1.2

200 49 105 33 16 28 45 60 10 8
100.0 24.5 52.5 16.5 8.0 14.0 22.5 30.0 5.0 4.0

330 96 144 61 35 60 64 80 23 7
100.0 29.1 43.6 18.5 10.6 18.2 19.4 24.2 7.0 2.1

155 32 84 19 13 28 42 42 6 5
100.0 20.6 54.2 12.3 8.4 18.1 27.1 27.1 3.9 3.2

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない

　全体

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

有職

反対派

賛成派
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⑧ 子どもの教育方針や進学目標を決める 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分

担 夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分

担 主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

434 111 50 44 67 217 37 13 25 31
100.0 25.6 11.5 10.1 15.4 50.0 8.5 3.0 5.8 7.1

142 32 17 13 19 77 15 2 7 9
100.0 22.5 12.0 9.2 13.4 54.2 10.6 1.4 4.9 6.3

141 41 17 16 25 65 13 4 9 9
100.0 29.1 12.1 11.3 17.7 46.1 9.2 2.8 6.4 6.4

146 37 15 15 22 72 9 6 9 13
100.0 25.3 10.3 10.3 15.1 49.3 6.2 4.1 6.2 8.9

202 41 30 10 31 107 25 5 12 12
100.0 20.3 14.9 5.0 15.3 53.0 12.4 2.5 5.9 5.9

230 69 20 34 35 110 12 8 13 18
100.0 30.0 8.7 14.8 15.2 47.8 5.2 3.5 5.7 7.8

10 2 - 1 1 7 - - - 1
100.0 20.0 - 10.0 10.0 70.0 - - - 10.0

89 28 6 9 19 54 5 1 1 -
100.0 31.5 6.7 10.1 21.3 60.7 5.6 1.1 1.1 -

84 26 8 10 16 48 8 - 2 -
100.0 31.0 9.5 11.9 19.0 57.1 9.5 - 2.4 -

71 19 11 9 10 36 7 4 5 -
100.0 26.8 15.5 12.7 14.1 50.7 9.9 5.6 7.0 -

67 14 7 6 8 33 5 2 9 4
100.0 20.9 10.4 9.0 11.9 49.3 7.5 3.0 13.4 6.0

111 21 18 9 12 38 12 6 8 26
100.0 18.9 16.2 8.1 10.8 34.2 10.8 5.4 7.2 23.4

434 111 50 44 67 217 37 13 25 31
100.0 25.6 11.5 10.1 15.4 50.0 8.5 3.0 5.8 7.1

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

422 109 50 43 66 212 37 13 23 28
100.0 25.8 11.8 10.2 15.6 50.2 8.8 3.1 5.5 6.6

9 - - - - 5 - - 1 3
100.0 - - - - 55.6 - - 11.1 33.3

274 75 29 28 47 147 22 7 14 9
100.0 27.4 10.6 10.2 17.2 53.6 8.0 2.6 5.1 3.3

148 34 17 15 19 65 11 6 11 21
100.0 23.0 11.5 10.1 12.8 43.9 7.4 4.1 7.4 14.2

256 73 22 30 43 133 16 6 12 16
100.0 28.5 8.6 11.7 16.8 52.0 6.3 2.3 4.7 6.3

127 31 22 11 20 56 17 5 8 10
100.0 24.4 17.3 8.7 15.7 44.1 13.4 3.9 6.3 7.9

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

反対派

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

賛成派
 

 



Ⅵ 集計表 

 
 

 
152 

 

 

⑨ 高額の商品や土地・家屋の購入を決める 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

主
に
妻
計

主
に
夫
計

主
に
妻

主
に
妻
だ
が
、

夫
も
分

担 夫
と
妻
が
同
程
度

主
に
夫
だ
が
、

妻
も
分

担 主
に
夫

そ
の
他

無
回
答

547 37 244 17 20 232 103 141 14 20
100.0 6.8 44.6 3.1 3.7 42.4 18.8 25.8 2.6 3.7

167 10 71 3 7 72 29 42 6 8
100.0 6.0 42.5 1.8 4.2 43.1 17.4 25.1 3.6 4.8

179 16 73 10 6 78 32 41 4 8
100.0 8.9 40.8 5.6 3.4 43.6 17.9 22.9 2.2 4.5

191 10 95 4 6 79 42 53 3 4
100.0 5.2 49.7 2.1 3.1 41.4 22.0 27.7 1.6 2.1

242 18 103 9 9 108 54 49 7 6
100.0 7.4 42.6 3.7 3.7 44.6 22.3 20.2 2.9 2.5

301 18 139 8 10 123 49 90 7 14
100.0 6.0 46.2 2.7 3.3 40.9 16.3 29.9 2.3 4.7

13 1 4 1 - 6 1 3 1 1
100.0 7.7 30.8 7.7 - 46.2 7.7 23.1 7.7 7.7

97 6 35 2 4 54 16 19 2 -
100.0 6.2 36.1 2.1 4.1 55.7 16.5 19.6 2.1 -

93 5 45 2 3 39 21 24 4 -
100.0 5.4 48.4 2.2 3.2 41.9 22.6 25.8 4.3 -

87 7 43 4 3 36 15 28 1 -
100.0 8.0 49.4 4.6 3.4 41.4 17.2 32.2 1.1 -

96 8 43 4 4 40 26 17 1 4
100.0 8.3 44.8 4.2 4.2 41.7 27.1 17.7 1.0 4.2

157 10 72 4 6 55 24 48 5 15
100.0 6.4 45.9 2.5 3.8 35.0 15.3 30.6 3.2 9.6

547 37 244 17 20 232 103 141 14 20
100.0 6.8 44.6 3.1 3.7 42.4 18.8 25.8 2.6 3.7

- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

498 34 222 16 18 212 95 127 12 18
100.0 6.8 44.6 3.2 3.6 42.6 19.1 25.5 2.4 3.6

44 2 19 - 2 19 7 12 2 2
100.0 4.5 43.2 - 4.5 43.2 15.9 27.3 4.5 4.5

329 22 145 10 12 148 61 84 9 5
100.0 6.7 44.1 3.0 3.6 45.0 18.5 25.5 2.7 1.5

200 14 90 7 7 77 37 53 4 15
100.0 7.0 45.0 3.5 3.5 38.5 18.5 26.5 2.0 7.5

330 23 142 12 11 149 65 77 8 8
100.0 7.0 43.0 3.6 3.3 45.2 19.7 23.3 2.4 2.4

155 13 72 5 8 61 27 45 1 8
100.0 8.4 46.5 3.2 5.2 39.4 17.4 29.0 0.6 5.2

有職

反対派

賛成派

　全体

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

子どもがいる

子どもはいない
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２ 子育てしやすい環境づくりに必要な行政の取組 

 
 

問10 子どもを育てやすい環境づくりをするには、行政としてどのような取組が必要だと思いま

すか。（３つまでに○） 

  

上段：件

下段：％

回

答

件
数

計

扶

養

手
当
、

児

童

手

当

な

ど

の

拡

充

保

育

料
・

教

育

費

な

ど

経

済

的

負

担
の

軽

減

延

長

保
育
、

乳

児

保

育
、

病

後

保

育
な

ど

多

様

な

保

育

の

充

実

職

場

内
の

保

育

施

設

の

充

実

親

の

急
病

な

ど

の

際

の

臨

時

的

な

保
育

サ
ー

ビ

ス

の

普

及

地

域

交
流

の

充

実

(

高

齢

者

や

異

年
齢

児

と

の

交

流

)

親

同

士
の

交

流

や

仲

間

づ

く

り

の

場
や

機

会

の

提

供

出

産

休
暇

や

育

児

休

業

制

度

の

普

及

子

育

て
後

の

再

就

職

等

の

支

援 育

児

相
談

の

実

施

や

育

児

講

座

の

開
催

経

済

的
基

盤

が

脆

弱

な

家

庭

の

支

援

安

全

・
安

心

な

地

域

づ

く

り

そ

の

他

わ

か

ら
な

い

無

回

答

782 269 421 254 149 140 68 41 170 210 36 142 164 21 18 15
100.0 34.4 53.8 32.5 19.1 17.9 8.7 5.2 21.7 26.9 4.6 18.2 21.0 2.7 2.3 1.9
244 86 134 80 41 38 23 11 50 60 17 50 47 7 8 7

100.0 35.2 54.9 32.8 16.8 15.6 9.4 4.5 20.5 24.6 7.0 20.5 19.3 2.9 3.3 2.9
253 84 141 86 56 51 26 10 58 64 9 48 52 8 3 2

100.0 33.2 55.7 34.0 22.1 20.2 10.3 4.0 22.9 25.3 3.6 19.0 20.6 3.2 1.2 0.8
271 96 140 84 52 50 18 18 60 82 10 42 60 6 6 5

100.0 35.4 51.7 31.0 19.2 18.5 6.6 6.6 22.1 30.3 3.7 15.5 22.1 2.2 2.2 1.8
334 136 197 92 52 47 31 21 65 84 14 78 73 11 7 5

100.0 40.7 59.0 27.5 15.6 14.1 9.3 6.3 19.5 25.1 4.2 23.4 21.9 3.3 2.1 1.5
443 131 221 159 97 92 36 20 105 125 22 63 88 10 11 10

100.0 29.6 49.9 35.9 21.9 20.8 8.1 4.5 23.7 28.2 5.0 14.2 19.9 2.3 2.5 2.3
95 42 49 31 19 16 2 4 41 28 2 13 14 3 2 -

100.0 44.2 51.6 32.6 20.0 16.8 2.1 4.2 43.2 29.5 2.1 13.7 14.7 3.2 2.1 -
138 72 87 50 25 28 10 8 30 31 8 13 21 3 2 1

100.0 52.2 63.0 36.2 18.1 20.3 7.2 5.8 21.7 22.5 5.8 9.4 15.2 2.2 1.4 0.7
123 56 74 39 21 20 9 4 19 40 1 18 25 8 - 1

100.0 45.5 60.2 31.7 17.1 16.3 7.3 3.3 15.4 32.5 0.8 14.6 20.3 6.5 - 0.8
108 26 58 41 25 22 6 2 26 33 5 24 17 4 1 -

100.0 24.1 53.7 38.0 23.1 20.4 5.6 1.9 24.1 30.6 4.6 22.2 15.7 3.7 0.9 -
123 30 63 38 21 21 11 8 26 29 9 33 35 2 3 5

100.0 24.4 51.2 30.9 17.1 17.1 8.9 6.5 21.1 23.6 7.3 26.8 28.5 1.6 2.4 4.1
190 41 86 53 37 32 29 15 28 48 11 41 49 1 10 8

100.0 21.6 45.3 27.9 19.5 16.8 15.3 7.9 14.7 25.3 5.8 21.6 25.8 0.5 5.3 4.2
547 192 312 187 99 97 51 30 100 134 22 98 128 17 12 7

100.0 35.1 57.0 34.2 18.1 17.7 9.3 5.5 18.3 24.5 4.0 17.9 23.4 3.1 2.2 1.3
162 55 80 45 28 29 12 9 56 50 9 28 26 2 5 4

100.0 34.0 49.4 27.8 17.3 17.9 7.4 5.6 34.6 30.9 5.6 17.3 16.0 1.2 3.1 2.5
73 22 29 22 22 14 5 2 14 26 5 16 10 2 1 4

100.0 30.1 39.7 30.1 30.1 19.2 6.8 2.7 19.2 35.6 6.8 21.9 13.7 2.7 1.4 5.5
563 201 308 185 111 102 50 30 105 139 26 101 129 18 11 11

100.0 35.7 54.7 32.9 19.7 18.1 8.9 5.3 18.7 24.7 4.6 17.9 22.9 3.2 2.0 2.0
213 67 108 66 38 37 17 10 65 70 9 41 33 3 7 4

100.0 31.5 50.7 31.0 17.8 17.4 8.0 4.7 30.5 32.9 4.2 19.2 15.5 1.4 3.3 1.9
488 197 278 164 89 89 36 24 111 138 19 81 90 17 5 6

100.0 40.4 57.0 33.6 18.2 18.2 7.4 4.9 22.7 28.3 3.9 16.6 18.4 3.5 1.0 1.2
271 67 129 86 58 47 28 14 56 68 16 55 68 2 12 8

100.0 24.7 47.6 31.7 21.4 17.3 10.3 5.2 20.7 25.1 5.9 20.3 25.1 0.7 4.4 3.0
483 157 270 188 101 92 31 23 113 137 27 90 91 13 4 8

100.0 32.5 55.9 38.9 20.9 19.0 6.4 4.8 23.4 28.4 5.6 18.6 18.8 2.7 0.8 1.7
198 74 107 47 27 30 29 12 35 46 9 39 52 5 3 5

100.0 37.4 54.0 23.7 13.6 15.2 14.6 6.1 17.7 23.2 4.5 19.7 26.3 2.5 1.5 2.5
121 57 74 50 21 30 6 5 19 26 3 12 22 7 - -

100.0 47.1 61.2 41.3 17.4 24.8 5.0 4.1 15.7 21.5 2.5 9.9 18.2 5.8 - -

45 14 23 19 15 6 3 1 12 15 4 8 8 1 - -

100.0 31.1 51.1 42.2 33.3 13.3 6.7 2.2 26.7 33.3 8.9 17.8 17.8 2.2 - -
【女性】子育て世代：無職

【女性】子育て世代：有職

賛成派

結婚していたが、

離婚・死別した

子どもがいる

子どもはいない

有職

無職

反対派

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

結婚している

（事実婚を含む）

結婚していない

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代
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154 

 

 
３ 男性が家事・育児を行うことに対するイメージ 

 
問11 男性が家事・育児を行うことについて、どのようなイメージをお持ちですか。 

（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

子
ど
も
に
い
い
影
響
を
与
え
る

男
性
も
家
事
・
育
児
を
行
う
こ

と
は
、

当
然
で
あ
る

家
事
・
育
児
を
行
う
男
性
は
、

時
間
の
使
い
方
が
効
率
的
で
、

仕
事
も
で
き
る

男
性
自
身
も
充
実
感
が
得
ら
れ

る 仕
事
と
両
立
さ
せ
る
こ
と
は
、

現
実
と
し
て
難
し
い

家
事
・
育
児
は
女
性
の
方
が
向

い
て
い
る

妻
が
家
事
・
育
児
を
し
て
い
な

い
と
誤
解
さ
れ
る

男
性
は
、

家
事
・
育
児
を
行
う

べ
き
で
は
な
い

周
囲
か
ら
冷
た
い
目
で
見
ら
れ

る そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 476 388 231 256 258 148 65 2 10 23 21 23 7

100.0 60.9 49.6 29.5 32.7 33.0 18.9 8.3 0.3 1.3 2.9 2.7 2.9 0.9

334 176 176 82 102 118 87 25 2 2 7 12 12 2

100.0 52.7 52.7 24.6 30.5 35.3 26.0 7.5 0.6 0.6 2.1 3.6 3.6 0.6

443 295 209 147 151 139 61 39 - 8 15 9 11 5

100.0 66.6 47.2 33.2 34.1 31.4 13.8 8.8 - 1.8 3.4 2.0 2.5 1.1

【男性】

　全体

【女性】

 
 

 
４ 男性の育児休業や介護休業の取得 

 
問 12 育児や介護を行うために、育児休業や介護休業を取得できる制度があります。 

この制度を活用して男性が育児休業や介護休業を取ることについて、あなたはどう考えます

か。（それぞれ１つに○） 

 
① 育児休業 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

取
っ

た
ほ
う
が
よ
い
計

取
ら
な
い
ほ
う
が
よ
い
計

積
極
的
に
取
っ

た
ほ
う
が

よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
取
っ

た
ほ
う
が
よ
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
取
ら

な
い
ほ
う
が
よ
い

取
ら
な
い
ほ
う
が
よ
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 604 91 267 337 70 21 76 11

100.0 77.2 11.6 34.1 43.1 9.0 2.7 9.7 1.4

334 251 45 114 137 34 11 32 6

100.0 75.1 13.5 34.1 41.0 10.2 3.3 9.6 1.8

443 348 46 152 196 36 10 44 5

100.0 78.6 10.4 34.3 44.2 8.1 2.3 9.9 1.1

　全体

男性

女性

 
② 介護休業 

   

782 661 48 324 337 36 12 64 9

100.0 84.5 6.1 41.4 43.1 4.6 1.5 8.2 1.2

334 274 25 126 148 17 8 31 4

100.0 82.0 7.5 37.7 44.3 5.1 2.4 9.3 1.2

443 382 23 196 186 19 4 33 5

100.0 86.2 5.2 44.2 42.0 4.3 0.9 7.4 1.1

　全体

男性

女性
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５ 意思決定の過程への女性の参画について 
 

１ 各分野における女性の意見の反映 
 
 

問 13 あなたは、次のような分野で女性の意見がどの程度反映されていると思いますか。 

（それぞれ１つに○） 

 

① 国会、県議会、市町村議会などの政治 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

反
映
さ
れ
て
い
る
計

反
映
さ
れ
て
い
な
い

計 十
分
反
映
さ
れ
て
い

る あ
る
程
度
反
映
さ
れ

て
い
る

あ
ま
り
反
映
さ
れ
て

い
な
い

ほ
と
ん
ど
反
映
さ
れ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

782 224 361 23 201 266 95 186 11

100.0 28.6 46.2 2.9 25.7 34.0 12.1 23.8 1.4

334 119 145 15 104 102 43 66 4

100.0 35.6 43.4 4.5 31.1 30.5 12.9 19.8 1.2

443 104 213 8 96 161 52 119 7

100.0 23.5 48.1 1.8 21.7 36.3 11.7 26.9 1.6
【女性】

　全体

【男性】

 
 

 

② 国、県、市町村などの行政 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

反
映
さ
れ
て
い
る
計

反
映
さ
れ
て
い
な
い

計 十
分
反
映
さ
れ
て
い

る あ
る
程
度
反
映
さ
れ

て
い
る

あ
ま
り
反
映
さ
れ
て

い
な
い

ほ
と
ん
ど
反
映
さ
れ

て
い
な
い

わ
か
ら
な
い

不
　
明

782 226 348 20 206 264 84 196 12

100.0 28.9 44.5 2.6 26.3 33.8 10.7 25.1 1.5

334 121 138 14 107 100 38 70 5

100.0 36.2 41.3 4.2 32.0 29.9 11.4 21.0 1.5

443 105 206 6 99 160 46 125 7

100.0 23.7 46.5 1.4 22.3 36.1 10.4 28.2 1.6
【女性】

　全体

【男性】

 
 

 

 

 

 



Ⅵ 集計表 

 
 

 
156 

 

 

③ 企業などの職場 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

反
映
さ
れ
て
い
る
計

反
映
さ
れ
て
い
な
い
計

十
分
反
映
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
反
映
さ
れ
て

い
る

あ
ま
り
反
映
さ
れ
て
い

な
い

ほ
と
ん
ど
反
映
さ
れ
て

い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 300 309 30 270 236 73 153 20

100.0 38.4 39.5 3.8 34.5 30.2 9.3 19.6 2.6

334 140 137 20 120 105 32 51 6

100.0 41.9 41.0 6.0 35.9 31.4 9.6 15.3 1.8

443 158 170 10 148 129 41 101 14

100.0 35.7 38.4 2.3 33.4 29.1 9.3 22.8 3.2
【女性】

　全体

【男性】

 
 

 

④ ＰＴＡや町内会などの地域 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

反
映
さ
れ
て
い
る
計

反
映
さ
れ
て
い
な
い
計

十
分
反
映
さ
れ
て
い
る

あ
る
程
度
反
映
さ
れ
て

い
る

あ
ま
り
反
映
さ
れ
て
い

な
い

ほ
と
ん
ど
反
映
さ
れ
て

い
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 431 175 71 360 135 40 161 15

100.0 55.1 22.4 9.1 46.0 17.3 5.1 20.6 1.9

334 196 78 42 154 63 15 56 4

100.0 58.7 23.4 12.6 46.1 18.9 4.5 16.8 1.2

443 233 95 28 205 70 25 104 11

100.0 52.6 21.4 6.3 46.3 15.8 5.6 23.5 2.5
【女性】

　全体

【男性】
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２ 意思決定の場に女性が参画すること 
 
 

問14 あなたは、意思決定の場に女性が参画することについて、どのように考えますか。 

（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
性
を
上
回
る
ほ
ど
増
え
る
ほ
う
が

よ
い

男
女
半
々
に
な
る
く
ら
い
ま
で
増
え

る
ほ
う
が
よ
い

男
女
半
々
ま
で
は
い
か
な
く
て
も
、

今
よ
り
増
え
る
ほ
う
が
よ
い

今
の
ま
ま
で
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 17 314 369 32 7 38 5

100.0 2.2 40.2 47.2 4.1 0.9 4.9 0.6

334 11 131 155 15 6 13 3

100.0 3.3 39.2 46.4 4.5 1.8 3.9 0.9

443 6 181 212 16 1 25 2

100.0 1.4 40.9 47.9 3.6 0.2 5.6 0.5

95 4 37 39 6 3 5 1

100.0 4.2 38.9 41.1 6.3 3.2 5.3 1.1

138 2 68 57 5 - 6 -

100.0 1.4 49.3 41.3 3.6 - 4.3 -

123 2 55 58 3 1 4 -

100.0 1.6 44.7 47.2 2.4 0.8 3.3 -

108 4 38 58 3 2 3 -

100.0 3.7 35.2 53.7 2.8 1.9 2.8 -

123 - 57 57 5 - 3 1

100.0 - 46.3 46.3 4.1 - 2.4 0.8

190 5 56 99 9 1 17 3

100.0 2.6 29.5 52.1 4.7 0.5 8.9 1.6

　全体

男性

女性

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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３ 管理的部門や指導的地位への女性登用が少ない理由 
 
 
問15 現状では、意思決定を行う管理的部門や指導的地位への女性登用が未だ少ない状況にありま

す。あなたは、その理由としてどのようなものがあると考えますか。（３つまでに○） 

  

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

女
性
自
身
が
管
理
的
部
門
等
に
つ
く

こ
と
に
消
極
的
だ
か
ら

女
性
は
継
続
し
て
勤
務
す
る
こ
と
が

困
難
で
あ
る
か
ら

社
会
的
・
文
化
的
に
、

性
別
に
よ
っ

て
役
割
を
固
定
す
る
考
え
方
や
意
識

が
残
っ

て
い
る
か
ら

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら
れ
に
く

い
か
ら

主
と
し
て
補
助
的
業
務
が
与
え
ら

れ
、

女
性
の
能
力
を
高
め
る
機
会
が

少
な
い
か
ら

登
用
す
る
側
に
男
性
優
先
の
意
識

や
、

女
性
管
理
職
に
対
す
る
不
安
感

が
あ
る
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 236 421 357 213 221 261 19 46 14

100.0 30.2 53.8 45.7 27.2 28.3 33.4 2.4 5.9 1.8

334 121 156 151 85 107 107 10 16 3

100.0 36.2 46.7 45.2 25.4 32.0 32.0 3.0 4.8 0.9

443 114 263 203 126 114 152 9 30 11

100.0 25.7 59.4 45.8 28.4 25.7 34.3 2.0 6.8 2.5

95 26 58 40 19 18 25 6 7 1

100.0 27.4 61.1 42.1 20.0 18.9 26.3 6.3 7.4 1.1

138 41 94 64 41 26 34 6 7 -

100.0 29.7 68.1 46.4 29.7 18.8 24.6 4.3 5.1 -

123 39 63 57 44 30 42 2 4 1

100.0 31.7 51.2 46.3 35.8 24.4 34.1 1.6 3.3 0.8

108 42 62 50 27 35 29 2 1 2

100.0 38.9 57.4 46.3 25.0 32.4 26.9 1.9 0.9 1.9

123 34 63 66 29 52 54 - 3 4

100.0 27.6 51.2 53.7 23.6 42.3 43.9 - 2.4 3.3

190 52 78 76 52 60 75 3 24 6

100.0 27.4 41.1 40.0 27.4 31.6 39.5 1.6 12.6 3.2

248 69 157 112 69 58 77 9 11 6

100.0 27.8 63.3 45.2 27.8 23.4 31.0 3.6 4.4 2.4

186 44 105 86 54 54 70 - 17 5

100.0 23.7 56.5 46.2 29.0 29.0 37.6 - 9.1 2.7

　全体

男性

女性

２０代

３０代

【女性】有職

【女性】無職

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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６ 男女が共に能力を発揮できる就業環境について 
 

１ 女性が職業を持つこと 
 
 
問16 一般的に女性が職業を持つことについて、どう考えますか。（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

女
性
は
職
業
を
持
た
な

い
ほ
う
が
よ
い

結
婚
す
る
ま
で
は
職
業

を
持
つ
ほ
う
が
よ
い

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で

は
職
業
を
も
つ
ほ
う
が

よ
い

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職

業
を
や
め
、

大
き
く

な
っ

た
ら
再
び
職
業
を

持
つ
ほ
う
が
よ
い

ず
っ

と
職
業
を
続
け
る

ほ
う
が
よ
い

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 15 24 43 278 316 45 52 9

100.0 1.9 3.1 5.5 35.5 40.4 5.8 6.6 1.2

334 7 10 18 124 132 15 25 3

100.0 2.1 3.0 5.4 37.1 39.5 4.5 7.5 0.9

443 8 14 25 153 181 30 26 6

100.0 1.8 3.2 5.6 34.5 40.9 6.8 5.9 1.4

95 2 3 12 29 35 9 4 1

100.0 2.1 3.2 12.6 30.5 36.8 9.5 4.2 1.1

138 1 5 8 51 54 12 6 1

100.0 0.7 3.6 5.8 37.0 39.1 8.7 4.3 0.7

123 2 - 6 37 56 9 13 -

100.0 1.6 - 4.9 30.1 45.5 7.3 10.6 -

108 3 2 1 37 45 12 7 1

100.0 2.8 1.9 0.9 34.3 41.7 11.1 6.5 0.9

123 2 7 4 39 59 1 10 1

100.0 1.6 5.7 3.3 31.7 48.0 0.8 8.1 0.8

190 5 7 12 83 65 2 11 5

100.0 2.6 3.7 6.3 43.7 34.2 1.1 5.8 2.6

　全体

男性

女性

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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２ 女性が職業を持つことの現実 
 
 

問16-２ 女性が職業を持つことについて、あなたの現実に当てはまるもの(当てはまると予想され

るもの)はどれですか。（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

職
業
を
持
た
な
い

結
婚
す
る
ま
で
は
職
業

を
持
つ

子
ど
も
が
で
き
る
ま
で

は
職
業
を
持
つ

子
ど
も
が
で
き
た
ら
職

業
を
や
め
、

大
き
く

な
っ

た
ら
再
び
職
業
を

持
つ

ず
っ

と
職
業
を
続
け
る

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 11 46 61 319 254 26 49 16

100.0 1.4 5.9 7.8 40.8 32.5 3.3 6.3 2.0

334 9 15 29 134 101 10 25 11

100.0 2.7 4.5 8.7 40.1 30.2 3.0 7.5 3.3

443 2 31 32 183 152 15 23 5

100.0 0.5 7.0 7.2 41.3 34.3 3.4 5.2 1.1

95 1 7 15 34 28 1 7 2

100.0 1.1 7.4 15.8 35.8 29.5 1.1 7.4 2.1

138 3 8 12 52 49 4 8 2

100.0 2.2 5.8 8.7 37.7 35.5 2.9 5.8 1.4

123 - 12 8 46 48 4 4 1

100.0 - 9.8 6.5 37.4 39.0 3.3 3.3 0.8

108 2 11 6 41 32 9 5 2

100.0 1.9 10.2 5.6 38.0 29.6 8.3 4.6 1.9

123 2 2 6 58 42 3 9 1

100.0 1.6 1.6 4.9 47.2 34.1 2.4 7.3 0.8

190 2 6 14 87 54 4 15 8

100.0 1.1 3.2 7.4 45.8 28.4 2.1 7.9 4.2

　全体

男性

女性

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上
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３ 女性が働く上で障害となること 
 
 
問 16-３ 問 16-２で「２」「３」「４」又は「５」と答えた方に伺います。 

継続して女性が働く上での障害は何だと思いますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件

下段：％

回

答

件

数

計

結

婚

・

出

産

退

職

等

の

慣

行

賃

金

の

男

女

格

差

昇

進
、

昇

格

に

お

け

る

男

女

の

格

差

仕

事

内

容

に

お

け

る

男

女

の

格

差

長

時

間

労

働

や

残

業

雇

用

形

態

に

パ
ー

ト

タ

イ

ム

や

臨

時

雇

い

が

多

い

こ

と

育

児

休

業

・

介

護

休

業

が

取

得

し

に

く

い

環

境

に

あ

る

こ

と

育

児

休

業

・

介

護

休

業

の

制

度

が

整
っ

て

い

な

い

こ

と

育

児

施

設

・

介

護

施

設

の

不

足

職

場

に

お

け

る

人

間

関

係

家

族

に

反

対

さ

れ

た

り
、

協

力

が

得

ら

れ

な

い

こ

と

女

性

自

身

の

知

識

や

技

術

の

不

足

女

性

自

身

の

就

業

意

欲

が

低

い

こ

と

そ

の

他

特

に

な

い

わ

か

ら

な

い

無

回

答

680 204 125 99 91 349 209 349 284 314 144 111 49 61 20 5 9 22
100.0 30.0 18.4 14.6 13.4 51.3 30.7 51.3 41.8 46.2 21.2 16.3 7.2 9.0 2.9 0.7 1.3 3.2
279 82 50 35 48 119 97 140 115 127 53 29 25 35 8 3 3 8

100.0 29.4 17.9 12.5 17.2 42.7 34.8 50.2 41.2 45.5 19.0 10.4 9.0 12.5 2.9 1.1 1.1 2.9
398 121 74 64 43 229 111 207 169 185 91 81 23 26 12 2 6 14

100.0 30.4 18.6 16.1 10.8 57.5 27.9 52.0 42.5 46.5 22.9 20.4 5.8 6.5 3.0 0.5 1.5 3.5
84 34 12 17 7 40 18 42 35 34 22 8 3 10 6 - - 3

100.0 40.5 14.3 20.2 8.3 47.6 21.4 50.0 41.7 40.5 26.2 9.5 3.6 11.9 7.1 - - 3.6
121 43 26 14 13 69 18 72 47 65 32 28 4 12 2 1 - -

100.0 35.5 21.5 11.6 10.7 57.0 14.9 59.5 38.8 53.7 26.4 23.1 3.3 9.9 1.7 0.8 - -
114 33 19 17 17 64 39 53 47 39 19 22 5 11 5 1 - 1

100.0 28.9 16.7 14.9 14.9 56.1 34.2 46.5 41.2 34.2 16.7 19.3 4.4 9.6 4.4 0.9 - 0.9
90 30 18 10 15 44 31 47 34 38 18 13 12 12 3 - 2 4

100.0 33.3 20.0 11.1 16.7 48.9 34.4 52.2 37.8 42.2 20.0 14.4 13.3 13.3 3.3 - 2.2 4.4
108 32 26 23 18 54 49 58 47 56 19 20 10 10 2 - 1 5

100.0 29.6 24.1 21.3 16.7 50.0 45.4 53.7 43.5 51.9 17.6 18.5 9.3 9.3 1.9 - 0.9 4.6
161 32 22 17 21 77 54 75 73 80 34 19 15 6 2 3 6 9

100.0 19.9 13.7 10.6 13.0 47.8 33.5 46.6 45.3 49.7 21.1 11.8 9.3 3.7 1.2 1.9 3.7 5.6
235 79 48 42 27 136 67 120 93 98 49 55 9 19 8 2 3 7

100.0 33.6 20.4 17.9 11.5 57.9 28.5 51.1 39.6 41.7 20.9 23.4 3.8 8.1 3.4 0.9 1.3 3.0
156 40 26 21 15 90 39 84 74 85 41 26 14 7 4 - 3 5

100.0 25.6 16.7 13.5 9.6 57.7 25.0 53.8 47.4 54.5 26.3 16.7 9.0 4.5 2.6 - 1.9 3.2

【女性】有職

【女性】無職

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

　全体

男性

女性

２０代

３０代
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４ 女性の社会参画を進めるために必要な行政の取組 

 
 
問17 女性の社会参画を進めるため、行政としてどのような取組が必要だと思いますか。 

（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

等
に
よ
る

相
談
の
充
実

起
業
や
就
職
、

社
会
貢
献

等
の
情
報
の
提
供

各
種
講
座
・
教
室
等
の
学

習
機
会
の
提
供

企
業
等
へ
の
女
性
参
画
に

つ
い
て
の
意
識
啓
発

講
演
会
や
交
流
会
等
の
情

報
交
換
す
る
場
の
提
供

参
考
と
な
る
事
例
の
紹
介

育
児
・
介
護
の
支
援

経
済
的
基
盤
が
脆
弱
な
家

庭
の
支
援

男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー

等
公
共
施
設
の
機
能
強
化

そ
の
他

無
回
答

782 101 291 167 264 84 165 533 176 71 19 42

100.0 12.9 37.2 21.4 33.8 10.7 21.1 68.2 22.5 9.1 2.4 5.4

334 52 119 60 129 36 73 225 90 41 12 16

100.0 15.6 35.6 18.0 38.6 10.8 21.9 67.4 26.9 12.3 3.6 4.8

443 49 169 106 132 48 90 305 84 29 7 26

100.0 11.1 38.1 23.9 29.8 10.8 20.3 68.8 19.0 6.5 1.6 5.9

95 18 33 16 28 7 26 67 24 4 4 -

100.0 18.9 34.7 16.8 29.5 7.4 27.4 70.5 25.3 4.2 4.2 -

138 11 55 33 35 13 27 108 33 3 4 3

100.0 8.0 39.9 23.9 25.4 9.4 19.6 78.3 23.9 2.2 2.9 2.2

123 10 39 22 43 6 24 88 26 5 4 6

100.0 8.1 31.7 17.9 35.0 4.9 19.5 71.5 21.1 4.1 3.3 4.9

108 14 42 30 46 11 25 72 22 10 2 3

100.0 13.0 38.9 27.8 42.6 10.2 23.1 66.7 20.4 9.3 1.9 2.8

123 17 64 25 57 21 23 79 27 18 1 9

100.0 13.8 52.0 20.3 46.3 17.1 18.7 64.2 22.0 14.6 0.8 7.3

190 31 57 40 52 25 36 116 41 30 4 21

100.0 16.3 30.0 21.1 27.4 13.2 18.9 61.1 21.6 15.8 2.1 11.1

248 22 94 56 76 27 56 178 43 13 6 9

100.0 8.9 37.9 22.6 30.6 10.9 22.6 71.8 17.3 5.2 2.4 3.6

186 25 72 48 54 21 33 121 40 15 1 16

100.0 13.4 38.7 25.8 29.0 11.3 17.7 65.1 21.5 8.1 0.5 8.6

121 9 42 33 40 11 24 87 25 6 3 2

100.0 7.4 34.7 27.3 33.1 9.1 19.8 71.9 20.7 5.0 2.5 1.7

45 5 18 15 11 4 10 35 10 - - 1

100.0 11.1 40.0 33.3 24.4 8.9 22.2 77.8 22.2 - - 2.2

【女性】有職

【女性】無職

【女性】子育て世代:有職

【女性】子育て世代:無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０歳以上

　全体

男性

女性

２０代

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Ⅵ 集計表 

 
 

 
163 

 

 
７ 地域社会の一員としての活動について 
 

１ 仕事と家庭生活・地域活動の希望優先度 
 
 

問18 生活の中での、「仕事」、「家庭生活」、「地域・個人の生活」（地域活動・学習・趣味・付き合

い）の優先度について、あなたの希望に最も近いものはどれですか。（１つに○） 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

「

仕
事
」

を
優
先
し
た

い 「

家
庭
生
活
」

を
優
先

し
た
い

「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

を
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生

活
」

を
と
も
に
優
先
し

た
い

「

仕
事
」

と
「

地
域
・

個
人
の
生
活
」

を
と
も

に
優
先
し
た
い

「

家
庭
生
活
」

と
「

地

域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
た
い

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生

活
」

と
「

地
域
・
個
人

の
生
活
」

を
と
も
に
優

先
し
た
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 33 160 31 221 36 110 154 26 11
100.0 4.2 20.5 4.0 28.3 4.6 14.1 19.7 3.3 1.4

334 20 55 15 100 25 29 68 16 6
100.0 6.0 16.5 4.5 29.9 7.5 8.7 20.4 4.8 1.8

443 12 105 16 120 11 80 85 9 5
100.0 2.7 23.7 3.6 27.1 2.5 18.1 19.2 2.0 1.1

95 6 13 13 25 9 12 14 2 1
100.0 6.3 13.7 13.7 26.3 9.5 12.6 14.7 2.1 1.1

138 4 41 5 42 4 13 28 1 -
100.0 2.9 29.7 3.6 30.4 2.9 9.4 20.3 0.7 -

123 8 32 - 43 3 7 23 6 1
100.0 6.5 26.0 - 35.0 2.4 5.7 18.7 4.9 0.8

108 5 25 3 36 3 12 20 3 1
100.0 4.6 23.1 2.8 33.3 2.8 11.1 18.5 2.8 0.9

123 3 17 5 38 5 17 32 2 4
100.0 2.4 13.8 4.1 30.9 4.1 13.8 26.0 1.6 3.3

190 7 31 5 36 11 49 36 11 4
100.0 3.7 16.3 2.6 18.9 5.8 25.8 18.9 5.8 2.1

４０代

５０代

６０代

７０代以上

　全体

男性

女性

２０代

３０代

 
 

２ 仕事と家庭生活・地域活動の現実優先度 
 
問18‐２ それでは、あなたの現実（現状）に最も近いものはどれですか。（１つに○） 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

「

仕
事
」

を
優
先
し
て

い
る

「

家
庭
生
活
」

を
優
先

し
て
い
る

「

地
域
・
個
人
の
生

活
」

を
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生

活
」

を
と
も
に
優
先
し

て
い
る

「

仕
事
」

と
「

地
域
・

個
人
の
生
活
」

を
と
も

に
優
先
し
て
い
る

「

家
庭
生
活
」

と
「

地

域
・
個
人
の
生
活
」

を

と
も
に
優
先
し
て
い
る

「

仕
事
」

と
「

家
庭
生

活
」

と
「

地
域
・
個
人

の
生
活
」

を
と
も
に
優

先
し
て
い
る

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 182 178 31 148 49 80 62 41 11
100.0 23.3 22.8 4.0 18.9 6.3 10.2 7.9 5.2 1.4

334 103 39 17 67 27 25 27 22 7
100.0 30.8 11.7 5.1 20.1 8.1 7.5 8.1 6.6 2.1

443 78 138 14 80 22 54 35 18 4
100.0 17.6 31.2 3.2 18.1 5.0 12.2 7.9 4.1 0.9

95 35 7 13 10 13 1 4 12 -
100.0 36.8 7.4 13.7 10.5 13.7 1.1 4.2 12.6 -

138 35 42 4 28 9 4 13 3 -
100.0 25.4 30.4 2.9 20.3 6.5 2.9 9.4 2.2 -

123 46 18 1 31 9 5 5 7 1
100.0 37.4 14.6 0.8 25.2 7.3 4.1 4.1 5.7 0.8

108 31 28 1 23 7 7 6 4 1
100.0 28.7 25.9 0.9 21.3 6.5 6.5 5.6 3.7 0.9

123 22 30 3 30 4 14 15 1 4
100.0 17.9 24.4 2.4 24.4 3.3 11.4 12.2 0.8 3.3

190 12 53 9 24 7 48 19 13 5
100.0 6.3 27.9 4.7 12.6 3.7 25.3 10.0 6.8 2.6

４０代

５０代

６０代

７０代以上

　全体

男性

女性

２０代

３０代
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３ 地域活動に参加しようとするとき障害となること 

 
問19 あなたが現在（あるいは今後）、地域活動に参加しようとする時、何か障害になるようなこと

がありますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

仕
事
が
忙
し
く
、

時
間
が
な

い 家
事
・
育
児
が
忙
し
く
、

時

間
が
な
い

子
ど
も
の
世
話
を
頼
め
る
と

こ
ろ
が
な
い

親
や
病
人
の
介
護
を
頼
め
る

と
こ
ろ
が
な
い

自
分
の
健
康
や
体
力
に
自
信

が
な
い

自
分
の
や
り
た
い
活
動
を
し

て
い
る
グ
ル
ー

プ
や
団
体
を

知
ら
な
い

身
近
な
と
こ
ろ
に
活
動
す
る

場
所
が
な
い

経
済
的
な
余
裕
が
な
い

家
族
の
理
解
が
得
ら
れ
な
い

職
場
の
上
司
や
同
僚
の
理
解

が
得
ら
れ
な
い

そ
の
他

特
に
障
害
は
な
い

無
回
答

782 256 93 59 44 201 165 88 154 19 29 28 156 20

100.0 32.7 11.9 7.5 5.6 25.7 21.1 11.3 19.7 2.4 3.7 3.6 19.9 2.6

334 133 21 17 15 63 62 44 72 6 15 13 76 10

100.0 39.8 6.3 5.1 4.5 18.9 18.6 13.2 21.6 1.8 4.5 3.9 22.8 3.0

443 123 72 41 28 137 101 43 79 12 14 15 79 10

100.0 27.8 16.3 9.3 6.3 30.9 22.8 9.7 17.8 2.7 3.2 3.4 17.8 2.3

【男性】

　全体

【女性】

 
 

 

４ 女性が自治会の長などの役職につくことが少ない理由 
 
問20 地域活動において、女性が自治会の長などの役職につくことが少ないのが現状です。この主

な理由は何だと思いますか。（３つにまで○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

女
性
自
身
が
長
な
ど
の
役
職

に
つ
く
の
に
消
極
的
だ
か
ら

家
族
の
理
解
や
協
力
が
得
ら

れ
な
い
か
ら

社
会
的
・
文
化
的
に
、

性
別

に
よ
っ

て
役
割
を
固
定
す
る

考
え
方
や
意
識
が
残
っ

て
い

る
か
ら

女
性
は
身
体
的
能
力
が
男
性

よ
り
劣
っ

て
い
る
か
ら

活
動
時
間
帯
が
女
性
に
合
っ

て
い
な
い
か
ら

女
性
は
指
導
的
な
資
質
に
欠

け
る
か
ら

世
間
一
般
か
ら
快
く
思
わ
れ

な
い
か
ら

そ
の
他

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 437 171 420 38 235 48 111 25 42 20

100.0 55.9 21.9 53.7 4.9 30.1 6.1 14.2 3.2 5.4 2.6

334 194 80 185 18 87 18 40 6 14 10

100.0 58.1 24.0 55.4 5.4 26.0 5.4 12.0 1.8 4.2 3.0

443 240 90 231 20 146 30 71 18 28 10

100.0 54.2 20.3 52.1 4.5 33.0 6.8 16.0 4.1 6.3 2.3

【男性】

　全体

【女性】
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165 

 

 

８ 実践的な取組の推進について 
 

１ 静岡県男女共同参画センターあざれあの利用有無 
 
問 21 「静岡県男女共同参画センターあざれあ」を利用したことがありますか。（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

認
知
計

利
用
し
た
こ
と
が
あ

る 知
っ

て
い
る
が
、

利

用
し
た
こ
と
は
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

782 339 122 217 426 17
100.0 43.4 15.6 27.7 54.5 2.2

244 80 22 58 160 4
100.0 32.8 9.0 23.8 65.6 1.6

253 165 73 92 82 6
100.0 65.2 28.9 36.4 32.4 2.4

271 89 26 63 177 5
100.0 32.8 9.6 23.2 65.3 1.8

334 135 43 92 189 10
100.0 40.4 12.9 27.5 56.6 3.0

443 200 79 121 236 7
100.0 45.1 17.8 27.3 53.3 1.6

95 35 13 22 60 -
100.0 36.8 13.7 23.2 63.2 -

138 51 21 30 87 -
100.0 37.0 15.2 21.7 63.0 -

123 59 24 35 62 2
100.0 48.0 19.5 28.5 50.4 1.6

108 57 23 34 48 3
100.0 52.8 21.3 31.5 44.4 2.8

123 54 18 36 66 3
100.0 43.9 14.6 29.3 53.7 2.4

190 80 23 57 101 9
100.0 42.1 12.1 30.0 53.2 4.7

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上
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２ 静岡県男女共同参画センターあざれあに期待している役割 

 
 
問21-2 「静岡県男女共同参画センターあざれあ」について、あなたは、この施設にどのような役

割を期待していますか。（あてはまるもの全てに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る

学
習
会
の
開
催
（

セ
ミ

ナ
ー
、

講
演
会
、

シ
ン
ポ

ジ
ウ
ム
等
）

社
会
で
働
く
上
で
役
立
つ

講
座
の
開
催
（

起
業
、

再

就
職
、

資
格
取
得
等
）

女
性
を
対
象
と
し
た
相
談

(

電
話
、

面
接

)

男
性
を
対
象
と
し
た
相
談

(

電
話
、

面
接

)

広
報
誌
や
情
報
誌
に
よ
る

男
女
共
同
参
画
の
推
進
に

関
す
る
情
報
提
供

イ
ン
タ
ー

ネ
ッ

ト
（

ホ
ー

ム
ペ
ー

ジ
）

に
よ
る
男
女

共
同
参
画
の
推
進
に
関
す

る
情
報
提
供

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る

図
書
や
資
料
の
提
供

「

あ
ざ
れ
あ
」

で
開
催
す

る
セ
ミ
ナ
ー

受
講
者
や
相

談
者
等
が
交
流
で
き
る
場

や
機
会
の
提
供

様
々
な
団
体
や
N
P
O
が

交
流
で
き
る
場
や
機
会
の

提
供

男
女
共
同
参
画
に
関
す
る

地
域
の
実
態
調
査
等
の
研

究 誰
も
が
利
用
で
き
る
ホ
ー

ル
や
会
議
室
の
提
供

そ
の
他

特
に
な
い

無
回
答

782 203 259 120 62 154 117 46 111 83 76 160 22 221 54
100.0 26.0 33.1 15.3 7.9 19.7 15.0 5.9 14.2 10.6 9.7 20.5 2.8 28.3 6.9

244 69 87 32 14 57 35 18 29 18 25 40 8 68 16
100.0 28.3 35.7 13.1 5.7 23.4 14.3 7.4 11.9 7.4 10.2 16.4 3.3 27.9 6.6

253 71 77 46 23 42 30 14 41 32 19 68 5 64 19
100.0 28.1 30.4 18.2 9.1 16.6 11.9 5.5 16.2 12.6 7.5 26.9 2.0 25.3 7.5

271 60 90 39 23 52 49 13 37 30 29 47 8 88 15
100.0 22.1 33.2 14.4 8.5 19.2 18.1 4.8 13.7 11.1 10.7 17.3 3.0 32.5 5.5

334 92 104 44 33 61 56 27 49 30 39 62 12 97 26
100.0 27.5 31.1 13.2 9.9 18.3 16.8 8.1 14.7 9.0 11.7 18.6 3.6 29.0 7.8

443 109 152 75 29 91 60 19 60 51 36 96 10 124 28
100.0 24.6 34.3 16.9 6.5 20.5 13.5 4.3 13.5 11.5 8.1 21.7 2.3 28.0 6.3

　全体

東部

中部

西部

男性

女性  
 

 

９ その他の事項について 
 

１ 男女共同参画社会に関する知識 
 
 
問22 あなたは次のことがらを知っていますか。（それぞれ１つに○） 

 

① 男女共同参画社会 

上段：件
下段：％

回
答

件
数
計

認
知
計

知
っ

て
い

る 聞
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

782 483 243 240 274 25

100.0 61.8 31.1 30.7 35.0 3.2

334 216 109 107 104 14

100.0 64.7 32.6 32.0 31.1 4.2

443 264 133 131 169 10

100.0 59.6 30.0 29.6 38.1 2.3

　全体

【男性】

【女性】

 
 
② ジェンダー（社会的・文化的に形成された性別） 

上段：件
下段：％

回
答

件
数
計

認
知
計

知
っ

て
い

る 聞
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

782 391 207 184 362 29

100.0 50.0 26.5 23.5 46.3 3.7

334 162 75 87 157 15

100.0 48.5 22.5 26.0 47.0 4.5

443 226 131 95 204 13

100.0 51.0 29.6 21.4 46.0 2.9

　全体

【男性】

【女性】
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③ ポジティブ・アクション（積極的改善措置） 

上段：件
下段：％

回
答

件
数
計

認
知
計

知
っ

て
い

る 聞
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

782 237 55 182 514 31

100.0 30.3 7.0 23.3 65.7 4.0

334 113 30 83 206 15

100.0 33.8 9.0 24.9 61.7 4.5

443 123 24 99 305 15

100.0 27.8 5.4 22.3 68.8 3.4

　全体

【男性】

【女性】

 
 
 
④ ワーク・ライフ・バランス 

上段：件
下段：％

回
答

件
数
計

認
知
計

知
っ

て
い

る 聞
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

782 419 225 194 336 27

100.0 53.6 28.8 24.8 43.0 3.5

334 184 102 82 135 15

100.0 55.1 30.5 24.6 40.4 4.5

443 233 122 111 199 11

100.0 52.6 27.5 25.1 44.9 2.5

　全体

【男性】

【女性】

 
 

 

⑤ 女性活躍推進法 

上段：件
下段：％

回
答

件
数
計

認
知
計

知
っ

て
い

る 聞
い
た
こ

と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

782 322 82 240 430 30

100.0 41.2 10.5 30.7 55.0 3.8

334 143 43 100 174 17

100.0 42.8 12.9 29.9 52.1 5.1

443 177 38 139 254 12

100.0 40.0 8.6 31.4 57.3 2.7

　全体

【男性】

【女性】
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 ２ 女性活躍推進法による今後の女性の活躍について 

 

問 23 国・地方公共団体や民間企業等に数値目標の策定・公表を義務づけた女性活躍推進法により、

今後、女性の活躍が促進すると思いますか。 

 

上段：件
下段：％

回
答

件
数
計

促
進
す
る

計 大
い
に
促

進
す
る

促
進
す
る

ど
ち
ら
か

と
い
え
ば

促
進
す
る

促
進
し
な

い わ
か
ら
な

い 無
回
答

782 394 21 91 282 98 260 30

100.0 50.4 2.7 11.6 36.1 12.5 33.2 3.8

244 126 8 29 89 31 79 8

100.0 51.6 3.3 11.9 36.5 12.7 32.4 3.3

253 129 5 31 93 31 80 13

100.0 51.0 2.0 12.3 36.8 12.3 31.6 5.1

271 132 7 30 95 36 95 8

100.0 48.7 2.6 11.1 35.1 13.3 35.1 3.0

334 177 11 53 113 43 99 15

100.0 53.0 3.3 15.9 33.8 12.9 29.6 4.5

443 214 9 38 167 55 159 15

100.0 48.3 2.0 8.6 37.7 12.4 35.9 3.4

95 46 6 10 30 15 32 2

100.0 48.4 6.3 10.5 31.6 15.8 33.7 2.1

138 66 4 8 54 27 43 2

100.0 47.8 2.9 5.8 39.1 19.6 31.2 1.4

123 63 - 9 54 18 39 3

100.0 51.2 - 7.3 43.9 14.6 31.7 2.4

108 56 1 10 45 20 29 3

100.0 51.9 0.9 9.3 41.7 18.5 26.9 2.8

123 59 2 16 41 12 46 6

100.0 48.0 1.6 13.0 33.3 9.8 37.4 4.9

190 100 8 36 56 6 70 14

100.0 52.6 4.2 18.9 29.5 3.2 36.8 7.4

４０代

５０代

６０代

７０代以上

　全体

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

３０代

 
 
 

 
３ 男女共同参画社会の実現のために重要な取組 

 
問 24 男女共同参画社会の実現に向けて、重要だと思われる取組は何でしょうか。（３つまでに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

男
女
共
同
参
画
の
視
点
に
立
っ

た
社
会
に
お
け
る
制
度
・
慣
行

の
見
直
し
や
意
識
改
革

男
女
の
人
権
尊
重
や
男
女
平
等

の
推
進
に
関
す
る
教
育
・
学
習

の
充
実

政
策
や
方
針
決
定
過
程
へ
の
女

性
の
参
画
の
拡
大

子
育
て
・
介
護
な
ど
男
女
が
共

に
家
族
の
一
員
と
し
て
役
割
を

果
た
す
た
め
の
環
境
づ
く
り

ワ
ー

ク
・
ラ
イ
フ
・
バ
ラ
ン
ス

の
推
進
な
ど
、

男
女
が
共
に
能

力
を
発
揮
で
き
る
就
業
環
境
づ

く
り

国
際
社
会
や
地
域
社
会
の
一
員

と
し
て
の
活
動
へ
の
参
画
支
援

ド
メ
ス
テ
ィ
ッ

ク
・
バ
イ
オ
レ

ン
ス
や
セ
ク
シ
ュ

ア
ル
・
ハ
ラ

ス
メ
ン
ト
等
の
根
絶

生
涯
を
通
じ
た
男
女
の
健
康
支

援 経
済
的
基
盤
が
脆
弱
な
家
庭
の

支
援

若
者
、

高
齢
者
、

障
害
の
あ
る

人
、

外
国
人
等
の
自
立
支
援

男
女
共
同
参
画
セ
ン
タ
ー
等
公

共
施
設
の
機
能
強
化

そ
の
他

特
に
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 317 272 103 383 248 30 94 114 84 70 31 4 11 59 29

100.0 40.5 34.8 13.2 49.0 31.7 3.8 12.0 14.6 10.7 9.0 4.0 0.5 1.4 7.5 3.7

334 140 114 53 149 104 12 40 52 45 28 17 3 7 22 12

100.0 41.9 34.1 15.9 44.6 31.1 3.6 12.0 15.6 13.5 8.4 5.1 0.9 2.1 6.6 3.6

443 175 156 49 231 143 18 53 62 39 41 14 1 4 37 16

100.0 39.5 35.2 11.1 52.1 32.3 4.1 12.0 14.0 8.8 9.3 3.2 0.2 0.9 8.4 3.6

【男性】

　全体

【女性】
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≪Ⅱ ユニバーサルデザイン関係≫ 
 
 
 １ 「ユニバーサルデザイン」という言葉の認知度 
 
問 26 あなたは、「ユニバーサルデザイン」という言葉を知っていましたか。（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

認
知
計

意
味
ま
で
知
っ

て
い

た 言
葉
を
聞
い
た
こ
と

は
あ
る
が
、

意
味
は

知
ら
な
か
っ

た

今
回
初
め
て
聞
い
た

(

知
ら
な
か
っ

た

)

無
回
答

782 536 302 234 220 26
100.0 68.5 38.6 29.9 28.1 3.3

244 169 85 84 67 8
100.0 69.3 34.8 34.4 27.5 3.3

253 177 106 71 68 8
100.0 70.0 41.9 28.1 26.9 3.2

271 181 105 76 81 9
100.0 66.8 38.7 28.0 29.9 3.3

334 235 123 112 88 11
100.0 70.4 36.8 33.5 26.3 3.3

443 297 175 122 132 14
100.0 67.0 39.5 27.5 29.8 3.2

95 78 57 21 17 0
100.0 82.1 60.0 22.1 17.9 0.0

138 102 63 39 33 3
100.0 73.9 45.7 28.3 23.9 2.2

123 97 63 34 24 2
100.0 78.9 51.2 27.6 19.5 1.6

108 82 49 33 25 1
100.0 75.9 45.4 30.6 23.1 0.9

123 72 39 33 42 9
100.0 58.5 31.7 26.8 34.1 7.3

190 101 27 74 78 11
100.0 53.2 14.2 38.9 41.1 5.8

547 380 202 178 149 18

100.0 69.5 36.9 32.5 27.2 3.3

162 117 83 34 42 3
100.0 72.2 51.2 21.0 25.9 1.9

73 39 17 22 29 5
100.0 53.4 23.3 30.1 39.7 6.8

563 375 195 180 165 23
100.0 66.6 34.6 32.0 29.3 4.1

213 155 103 52 55 3
100.0 72.8 48.4 24.4 25.8 1.4

488 354 213 141 122 12
100.0 72.5 43.6 28.9 25.0 2.5

271 166 80 86 93 12
100.0 61.3 29.5 31.7 34.3 4.4

483 348 202 146 121 14
100.0 72.0 41.8 30.2 25.1 2.9

198 124 64 60 67 7
100.0 62.6 32.3 30.3 33.8 3.5

賛成派

結婚していない

子どもがいる

有職

無職

反対派

４０代

５０代

６０代

７０代以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していたが、
離婚・死別した

　全体

東部

中部

西部

男性

子どもはいない

女性

２０代

３０代
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   ２ 誰もが暮らしやすいまちづくりの整備  

 

問 27 あなたの身の回りでは、多くの人が利用する施設（市民ホール、図書館、公園、病院、

ショッピングセンター、駅ビル、鉄道駅など）における、多目的トイレ、エレベーター、

エスカレーター、スロープ、まちや建物内での分かりやすい案内表示の整備など、誰も

が暮らしやすいまちづくりが進んでいると思いますか。（１つに○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

思
う
計

思
わ
な
い
計

そ
う
思
う

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
う

ど
ち
ら
と
も
い
え
な

い ど
ち
ら
か
と
い
え
ば

そ
う
思
わ
な
い

そ
う
思
わ
な
い

わ
か
ら
な
い

無
回
答

782 387 155 51 336 176 111 44 43 21
100.0 49.5 19.8 6.5 43.0 22.5 14.2 5.6 5.5 2.7

244 119 53 16 103 53 36 17 12 7
100.0 48.8 21.7 6.6 42.2 21.7 14.8 7.0 4.9 2.9

253 128 47 13 115 58 33 14 12 8
100.0 50.6 18.6 5.1 45.5 22.9 13.0 5.5 4.7 3.2

271 136 51 22 114 60 39 12 19 5
100.0 50.2 18.8 8.1 42.1 22.1 14.4 4.4 7.0 1.8

334 170 63 23 147 74 39 24 16 11
100.0 50.9 18.9 6.9 44.0 22.2 11.7 7.2 4.8 3.3

443 215 90 27 188 102 70 20 27 9
100.0 48.5 20.3 6.1 42.4 23.0 15.8 4.5 6.1 2.0

95 56 16 5 51 18 10 6 4 1
100.0 58.9 16.8 5.3 53.7 18.9 10.5 6.3 4.2 1.1

138 84 28 8 76 21 23 5 3 2
100.0 60.9 20.3 5.8 55.1 15.2 16.7 3.6 2.2 1.4

123 65 22 8 57 27 16 6 6 3
100.0 52.8 17.9 6.5 46.3 22.0 13.0 4.9 4.9 2.4

108 48 25 4 44 27 19 6 7 1
100.0 44.4 23.1 3.7 40.7 25.0 17.6 5.6 6.5 0.9

123 45 28 6 39 36 20 8 8 6
100.0 36.6 22.8 4.9 31.7 29.3 16.3 6.5 6.5 4.9

190 87 33 20 67 47 20 13 15 8
100.0 45.8 17.4 10.5 35.3 24.7 10.5 6.8 7.9 4.2

547 270 107 36 234 122 79 28 33 15

100.0 49.4 19.6 6.6 42.8 22.3 14.4 5.1 6.0 2.7

162 79 36 9 70 37 24 12 6 4
100.0 48.8 22.2 5.6 43.2 22.8 14.8 7.4 3.7 2.5

73 38 12 6 32 17 8 4 4 2
100.0 52.1 16.4 8.2 43.8 23.3 11.0 5.5 5.5 2.7

563 272 109 36 236 131 80 29 35 16
100.0 48.3 19.4 6.4 41.9 23.3 14.2 5.2 6.2 2.8

213 113 44 15 98 43 29 15 8 5
100.0 53.1 20.7 7.0 46.0 20.2 13.6 7.0 3.8 2.3

488 255 90 25 230 108 63 27 24 11
100.0 52.3 18.4 5.1 47.1 22.1 12.9 5.5 4.9 2.3

271 119 60 24 95 66 45 15 18 8
100.0 43.9 22.1 8.9 35.1 24.4 16.6 5.5 6.6 3.0

483 234 104 26 208 117 75 29 17 11
100.0 48.4 21.5 5.4 43.1 24.2 15.5 6.0 3.5 2.3

198 112 37 19 93 34 28 9 9 6
100.0 56.6 18.7 9.6 47.0 17.2 14.1 4.5 4.5 3.0

賛成派

結婚していない

子どもがいる

有職

無職

反対派

４０代

５０代

６０代

７０代以上

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していたが、
離婚・死別した

　全体

東部

中部

西部

男性

子どもはいない

女性

２０代

３０代

 
 

 

. 
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 ３ 「心のユニバーサルデザイン」の取組 

 

 問 28 相手の立場に立って考え、行動することを「心のユニバーサルデザイン」といいます。あ

なたは過去 1 年間に、高齢者や障害のある方、妊娠している方、幼い子どもを連れた方、

外国人等に対して、次のような気配りに取り組んだことがありますか。 

（あてはまるものに全て○） 

 

上段：件
下段：％

回
答
件
数
計

障
害
者
用
駐
車
場
に
自
動
車
等
を

止
め
な
い

点
字
ブ
ロ
ッ

ク
の
上
や
狭
い
通
路

に
自
転
車
等
を
止
め
な
い

エ
レ
ベ
ー

タ
ー

を
車
い
す
や
ベ

ビ
ー

カ
ー

等
の
使
用
者
に
譲
る

多
目
的
ト
イ
レ
を
車
い
す
や
ベ

ビ
ー

カ
ー

等
の
使
用
者
に
譲
る

電
車
や
バ
ス
な
ど
で
高
齢
者
や
障

害
の
あ
る
方
等
に
席
を
譲
る

困
っ

て
い
る
高
齢
者
や
障
害
の
あ

る
方
、

外
国
人
等
を
見
か
け
た
際

に
声
を
掛
け
る

他
者
に
対
し
差
別
や
中
傷
す
る
発

言
を
し
な
い

そ
の
他

取
り
組
ん
だ
こ
と
は
な
い

無
回
答

782 601 394 409 322 385 198 441 12 45 25
100.0 76.9 50.4 52.3 41.2 49.2 25.3 56.4 1.5 5.8 3.2

244 191 121 133 109 130 63 140 2 11 9
100.0 78.3 49.6 54.5 44.7 53.3 25.8 57.4 0.8 4.5 3.7

253 196 129 138 98 122 68 140 5 10 8
100.0 77.5 51.0 54.5 38.7 48.2 26.9 55.3 2.0 4.0 3.2

271 206 137 131 110 124 62 154 5 23 7
100.0 76.0 50.6 48.3 40.6 45.8 22.9 56.8 1.8 8.5 2.6

334 261 168 169 118 161 80 174 7 21 14
100.0 78.1 50.3 50.6 35.3 48.2 24.0 52.1 2.1 6.3 4.2

443 336 223 238 204 222 117 264 5 24 10
100.0 75.8 50.3 53.7 46.0 50.1 26.4 59.6 1.1 5.4 2.3

95 72 61 38 36 49 21 50 3 4 0
100.0 75.8 64.2 40.0 37.9 51.6 22.1 52.6 3.2 4.2 0.0

138 120 82 83 63 67 32 76 1 6 2
100.0 87.0 59.4 60.1 45.7 48.6 23.2 55.1 0.7 4.3 1.4

123 101 63 69 60 62 28 77 1 4 3
100.0 82.1 51.2 56.1 48.8 50.4 22.8 62.6 0.8 3.3 2.4

108 86 57 62 48 63 28 65 1 4 2
100.0 79.6 52.8 57.4 44.4 58.3 25.9 60.2 0.9 3.7 1.9

123 90 48 62 47 56 39 69 1 6 7
100.0 73.2 39.0 50.4 38.2 45.5 31.7 56.1 0.8 4.9 5.7

190 127 80 93 68 86 49 100 5 21 11
100.0 66.8 42.1 48.9 35.8 45.3 25.8 52.6 2.6 11.1 5.8

547 432 268 296 236 273 143 300 9 31 19

100.0 79.0 49.0 54.1 43.1 49.9 26.1 54.8 1.6 5.7 3.5

162 118 93 73 52 77 36 94 3 10 4
100.0 72.8 57.4 45.1 32.1 47.5 22.2 58.0 1.9 6.2 2.5

73 51 33 40 34 35 19 47 0 4 2
100.0 69.9 45.2 54.8 46.6 47.9 26.0 64.4 0.0 5.5 2.7

563 439 271 301 243 275 151 306 9 35 20
100.0 78.0 48.1 53.5 43.2 48.8 26.8 54.4 1.6 6.2 3.6

213 158 120 106 78 108 45 131 3 10 5
100.0 74.2 56.3 49.8 36.6 50.7 21.1 61.5 1.4 4.7 2.3

488 390 252 255 208 249 122 276 7 25 11
100.0 79.9 51.6 52.3 42.6 51.0 25.0 56.6 1.4 5.1 2.3

271 193 128 145 107 126 67 153 4 19 12
100.0 71.2 47.2 53.5 39.5 46.5 24.7 56.5 1.5 7.0 4.4

483 377 245 255 191 242 128 288 9 26 14
100.0 78.1 50.7 52.8 39.5 50.1 26.5 59.6 1.9 5.4 2.9

198 157 104 109 87 99 51 112 2 7 6
100.0 79.3 52.5 55.1 43.9 50.0 25.8 56.6 1.0 3.5 3.0

有職

反対派

賛成派

　全体

結婚している
（事実婚を含む）

結婚していない

結婚していたが、
離婚・死別した

東部

中部

西部

男性

女性

２０代

無職

３０代

４０代

５０代

６０代

７０代以上

子どもがいる

子どもはいない

 
 


